                            SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO

En el Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jal.  A las 10:00 diez horas del día 01 de Abril del año 2021 Dos Mil Veintiuno, día señalado para que tenga verificativo la Sesión Solemne a la fueron convocados todos los C.C. Munícipes Propietarios y que fue presidida por el C. Ing. Prisciliano Ramírez Gordian Presidente Municipal, con la asistencia también del Secretario General y Sindico del H. Ayuntamiento.
01 DE ABRIL DEL 2021
77 ANIVERSARIO DEL MUNICIPIO

                                  ORDEN DEL DIA
1.- Lista de Asistencia y Declaración del Quórum Legal.
2. Semblanza histórica del Municipio de Cabo Corrientes, a cargo de  la Profa. Evangelina Joya Rodriguez, Regidora de este H. Ayuntamiento.

3.- Palabras a cargo del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.

4.- Clausura de la Sesión por conducto del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.
PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente   Municipal Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, así como también el Síndico Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, y los C. C. Regidores L.T. María Graciela Orozco Belman, C. Manuel Ramos Castillón C. María Luisa Guerra Joya, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, C. José Ángel Lorenzo Castillón, C. Ana Elbia Rodriguez Lorenzo, Yessica Viviana Carrillo Spiller, C. Celeste Lorenzo Lorenzo, C. José Luis Romero Amaral, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: Semblanza histórica del Municipio de Cabo Corrientes, a cargo de la Profa. Evangelina Joya Rodriguez, Regidora de este H. Ayuntamiento.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores,  Aprobaron por Unanimidad de Votos; Semblanza histórica del Municipio de Cabo Corrientes, a cargo de la Profa. Evangelina Joya Rodriguez, Regidora de este H. Ayuntamiento.

PUNTO TRES: Palabras a cargo del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores,  Aprobaron por Unanimidad de Votos;  Palabras a cargo del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.

PUNTO CUATRO: Clausura de la Sesión por conducto del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores,  Aprobaron por Unanimidad de Votos;  la clausura de la Sesión por conducto del Ciudadano Presidente Municipal, Ing. Prisciliano Ramírez Gordian.
PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto se dio por terminada la Sesión Solemne de Ayuntamiento, siendo las 11:00 once horas del día 01 de Abril del año 2021, firmando para constancia los que en ella intervinieron.
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