SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 12:00 Doce horas, del día 05 de Noviembre del 2021 dos mil veintiuno, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, Síndico Municipal y que fue presidida por el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I.- Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.-Se solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para el nombramiento del Juez Municipal, con fundamento en el artículo 56 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los  artículos 22 y 23 del Reglamento de la Administración pública del H. Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Reparación de Drenaje Moradas- Crucero, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la Cantidad de $128,392.74 (Ciento Veintiocho Mil Trescientos Noventa y Dos pesos 74/100 M.N), mismo que será  erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Andador Camino a Colomitos, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $135,137.91 (Ciento Treinta y Cinco Mil Ciento Treinta y Siete pesos 91/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $79,990.76 (Setenta y Nueve Mil Novecientos Noventa pesos 76/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón 2, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $125,108.43 (Ciento Veinticinco Mil Ciento Ocho  pesos 43/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Ixtlahuahuey – Refugio Suchitlán, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $210,201.14 (Doscientos Diez Mil Doscientos Un  pesos 14/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Refugio - Sauceda, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $197,846.40 (Ciento Noventa y Siete Mil Ochocientos Cuarenta y Seis pesos 40/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Agua Caliente - Bioto, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $311,427.22 (Trescientos Once Mil Cuatrocientos Veintisiete pesos 22/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo  Agua Caliente – Bioto 2, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $240,332.18 (Doscientos Cuarenta Mil Trescientos Treinta y Dos pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Chacala- Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $156,694.30 (Ciento Cincuenta y Seis Mil Seiscientos Noventa y Cuatro pesos 30/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla de Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $116,911.15 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Once pesos 15/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente 2, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $207,605.82 (Doscientos Siete Mil Seiscientos Cinco pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $41,826.82 (Cuarenta y Un Mil Ochocientos Veintiséis pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa 2, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $23,183.18 (Veintitrés Mil Ciento Ochenta y Tres pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón - Chacala, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $9,996.72 (Nueve Mil Novecientos Noventa y Seis pesos 72/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón – Chacala 2, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $8,561.94 (Ocho Mil Quinientos Sesenta y un pesos 94/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $7,139.29 (Siete Mil Ciento Treinta y Nueve pesos 29/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Baños Presidencia, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $370,731.60 (Trescientos Setenta Mil Setecientos Treinta y Un Pesos 60/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Instalación de Red de Internet Municipal en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,086.04 (Setenta Mil Ochenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

XXII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de vado y Puente Peatonal Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $192,772.48 (Ciento Noventa y Dos Mil Setecientos Setenta y Dos Pesos 48/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Relleno de Aproches del Puente de Ipala, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $141,900.00 (Ciento Cuarenta y Un Mil Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).


XXIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Construcción de Vado Rio Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $59,840.00 (Cincuenta y Nueve Mil Ochocientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Morelos- Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $5,940.00 (Cinco Mil Novecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Aquiles Serdán- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,180.00 (Setenta Mil Ciento Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Ixtlahuahuey- Chimo, en la Localidad de Ixtlahuahuey, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $57,420.00 (Cincuenta y Siete Mil Cuatrocientos Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Chacala- Pizota, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Crucero de Pizota- Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande de Ipala- Tlalpuyeque, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $97,020.00.00 (Noventa y Siete Mil Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Tlalpuyeque – Villa del Mar, en la Localidad de Villa del Mar, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).



XXXII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande – Guayabo Alto, en la Localidad de Llano Grande, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

 XXXIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Suceda- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $68,200.00 (Sesenta y Ocho Mil Doscientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

 XXXIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Paulo, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Potrerillos, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $47,740.00 (Cuarenta y Siete Mil Setecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Las Juntas del Sur – Rincón de los Olotes- Palmillas, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Santa Cruz, en la Localidad de Santa Cruz, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Provincia- El Potrero, en la Localidad de Provincia, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 La Puerta – Coyonsalo, en la Localidad de La Puerta, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XL.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Caminos  y Calles Las Juntas y los Veranos, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles de Boca de Tomatlán, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

 XLII.-Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia las Moradas, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles Llanito de los Laureles, Llano de las Panochas y Camino al Salto, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermita, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Barrio Pobre, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermosa, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Bugambilias, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).



XLVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Servicio y Rehabilitación de Pozos Profundos en las Localidades Mal Paso, Ixtlahuahuey, El Refugio Suchitlán, Chacala, Naranjitos, Aquiles Serdán, Graciano Sánchez, Morelos y Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $277,704 .00 (Doscientos Setenta y Siete Mil Setecientos Cuatro Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XLIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago por la cantidad de $44,000.00 (Cuarenta y Cuatro Mil pesos 00/100 moneda nacional, por concepto de cirugías, medicamentos y honorarios médicos, prestados al C. JUAN MANUEL AHUMADA VENEGAS.

 L.- Clausura de la sesión.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente Municipal C. Miguel Ángel Silva Ramírez, así como también el Síndico Municipal, el Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, y los C. C. Regidores C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, C. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C Regidores.

PUNTO TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en Pleno, para el nombramiento del Juez Municipal, con fundamento en el artículo 56 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como los  artículos 22 y 23 del Reglamento de la Administración pública del H. Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco.

Toma de Protesta del Juez Municipal la cual estará a cargo del C. Miguel Angel Silva Ramírez, Presidente Municipal.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, el nombramiento del Lic. Santiago Noyola Castellón, como Juez Municipal del H. Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco, por lo que se procedió a la:
Toma de Protesta del Juez Municipal la cual estará a cargo del C. Miguel Angel Silva Ramírez, Presidente Municipal.

PUNTO CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Reparación de Drenaje Moradas- Crucero, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la Cantidad de $128,392.74 (Ciento Veintiocho Mil Trescientos Noventa y Dos pesos 74/100 M.N), mismo que será  erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Reparación de Drenaje Moradas- Crucero, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la Cantidad de $128,392.74 (Ciento Veintiocho Mil Trescientos Noventa y Dos pesos 74/100 M.N), mismo que será  erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Andador Camino a Colomitos, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $135,137.91 (Ciento Treinta y Cinco Mil Ciento Treinta y Siete pesos 91/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Andador Camino a Colomitos, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $135,137.91 (Ciento Treinta y Cinco Mil Ciento Treinta y Siete pesos 91/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $79,990.76 (Setenta y Nueve Mil Novecientos Noventa pesos 76/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $79,990.76 (Setenta y Nueve Mil Novecientos Noventa pesos 76/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón 2, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $125,108.43 (Ciento Veinticinco Mil Ciento Ocho  pesos 43/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón- Algodón 2, en la Localidad del Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $125,108.43 (Ciento Veinticinco Mil Ciento Ocho  pesos 43/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Ixtlahuahuey – Refugio Suchitlán, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $210,201.14 (Doscientos Diez Mil Doscientos Un  pesos 14/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Ixtlahuahuey – Refugio Suchitlán, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $210,201.14 (Doscientos Diez Mil Doscientos Un  pesos 14/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Refugio - Sauceda, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $197,846.40 (Ciento Noventa y Siete Mil Ochocientos Cuarenta y Seis pesos 40/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Refugio - Sauceda, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $197,846.40 (Ciento Noventa y Siete Mil Ochocientos Cuarenta y Seis pesos 40/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DIEZ: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Agua Caliente - Bioto, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $311,427.22 (Trescientos Once Mil Cuatrocientos Veintisiete pesos 22/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Agua Caliente - Bioto, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $311,427.22 (Trescientos Once Mil Cuatrocientos Veintisiete pesos 22/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).


PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo  Agua Caliente – Bioto 2, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $240,332.18 (Doscientos Cuarenta Mil Trescientos Treinta y Dos pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo  Agua Caliente – Bioto 2, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $240,332.18 (Doscientos Cuarenta Mil Trescientos Treinta y Dos pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DOCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Chacala- Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $156,694.30 (Ciento Cincuenta y Seis Mil Seiscientos Noventa y Cuatro pesos 30/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Chacala- Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $156,694.30 (Ciento Cincuenta y Seis Mil Seiscientos Noventa y Cuatro pesos 30/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TRECE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla de Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $116,911.15 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Once pesos 15/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla de Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $116,911.15 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Once pesos 15/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CATORCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente 2, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $207,605.82 (Doscientos Siete Mil Seiscientos Cinco pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente 2, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $207,605.82 (Doscientos Siete Mil Seiscientos Cinco pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO QUINCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $41,826.82 (Cuarenta y Un Mil Ochocientos Veintiséis pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la Cantidad de $41,826.82 (Cuarenta y Un Mil Ochocientos Veintiséis pesos 82/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DIECISÉIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa 2, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $23,183.18 (Veintitrés Mil Ciento Ochenta y Tres pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Chacala – Crucero Yelapa 2, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $23,183.18 (Veintitrés Mil Ciento Ochenta y Tres pesos 18/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DIECISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón - Chacala, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $9,996.72 (Nueve Mil Novecientos Noventa y Seis pesos 72/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón - Chacala, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $9,996.72 (Nueve Mil Novecientos Noventa y Seis pesos 72/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DIECIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón – Chacala 2, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $8,561.94 (Ocho Mil Quinientos Sesenta y un pesos 94/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Crucero Algodón – Chacala 2, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $8,561.94 (Ocho Mil Quinientos Sesenta y un pesos 94/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO DIECINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $7,139.29 (Siete Mil Ciento Treinta y Nueve pesos 29/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Relleno de Alcantarilla Tramo Paulo- Agua Caliente, en la Localidad de Agua Caliente, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $7,139.29 (Siete Mil Ciento Treinta y Nueve pesos 29/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Baños Presidencia, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $370,731.60 (Trescientos Setenta Mil Setecientos Treinta y Un Pesos 60/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Rehabilitación de Baños Presidencia, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $370,731.60 (Trescientos Setenta Mil Setecientos Treinta y Un Pesos 60/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).


PUNTO VEINTIUNO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Instalación de Red de Internet Municipal en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,086.04 (Setenta Mil Ochenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Instalación de Red de Internet Municipal en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,086.04 (Setenta Mil Ochenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

PUNTO VEINTIDÓS: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: “Construcción de vado y Puente Peatonal Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $192,772.48 (Ciento Noventa y Dos Mil Setecientos Setenta y Dos Pesos 48/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: “Construcción de vado y Puente Peatonal Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $192,772.48 (Ciento Noventa y Dos Mil Setecientos Setenta y Dos Pesos 48/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
	
PUNTO VEINTITRÉS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, la aprobación, ejecución y pago de obra: Relleno de Aproches del Puente de Ipala, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $141,900.00 (Ciento Cuarenta y Un Mil Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Relleno de Aproches del Puente de Ipala, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $141,900.00 (Ciento Cuarenta y Un Mil Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTICUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Construcción de Vado Rio Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $59,840.00 (Cincuenta y Nueve Mil Ochocientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Construcción de Vado Rio Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $59,840.00 (Cincuenta y Nueve Mil Ochocientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTICINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Morelos- Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $5,940.00 (Cinco Mil Novecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Morelos- Aquiles Serdán, en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $5,940.00 (Cinco Mil Novecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTISÉIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Aquiles Serdán- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,180.00 (Setenta Mil Ciento Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Aquiles Serdán- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $70,180.00 (Setenta Mil Ciento Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Ixtlahuahuey- Chimo, en la Localidad de Ixtlahuahuey, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $57,420.00 (Cincuenta y Siete Mil Cuatrocientos Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Ixtlahuahuey- Chimo, en la Localidad de Ixtlahuahuey, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $57,420.00 (Cincuenta y Siete Mil Cuatrocientos Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).


PUNTO VEINTIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Chacala- Pizota, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Chacala- Pizota, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Crucero de Pizota- Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Crucero de Pizota- Yelapa, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande de Ipala- Tlalpuyeque, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $97,020.00.00 (Noventa y Siete Mil Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande de Ipala- Tlalpuyeque, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $97,020.00.00 (Noventa y Siete Mil Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y UNO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Tlalpuyeque – Villa del Mar, en la Localidad de Villa del Mar, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Tlalpuyeque – Villa del Mar, en la Localidad de Villa del Mar, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y DOS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande – Guayabo Alto, en la Localidad de Llano Grande, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Llano Grande – Guayabo Alto, en la Localidad de Llano Grande, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Suceda- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $68,200.00 (Sesenta y Ocho Mil Doscientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Suceda- Corrales, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $68,200.00 (Sesenta y Ocho Mil Doscientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Paulo, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Paulo, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Potrerillos, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $47,740.00 (Cuarenta y Siete Mil Setecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Potrerillos, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $47,740.00 (Cuarenta y Siete Mil Setecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y SEIS: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Las Juntas del Sur – Rincón de los Olotes- Palmillas, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Las Juntas del Sur – Rincón de los Olotes- Palmillas, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Santa Cruz, en la Localidad de Santa Cruz, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Santa Cruz, en la Localidad de Santa Cruz, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).



PUNTO TREINTA Y OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Provincia- El Potrero, en la Localidad de Provincia, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200- Provincia- El Potrero, en la Localidad de Provincia, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y NUEVE: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 La Puerta – Coyonsalo, en la Localidad de La Puerta, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 La Puerta – Coyonsalo, en la Localidad de La Puerta, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $54,560.00 (Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Caminos  y Calles Las Juntas y los Veranos, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
 
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Caminos  y Calles Las Juntas y los Veranos, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $102,300.00 (Ciento Dos Mil Trescientos Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y UNO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles de Boca de Tomatlán, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
 
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles de Boca de Tomatlán, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y DOS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia las Moradas, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia las Moradas, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $34,100.00 (Treinta y Cuatro Mil Cien Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles Llanito de los Laureles, Llano de las Panochas y Camino al Salto, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles Llanito de los Laureles, Llano de las Panochas y Camino al Salto, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veintisiete Mil Doscientos Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermita, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermita, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Barrio Pobre, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Barrio Pobre, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermosa, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia La Hermosa, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $27,280.00 (Veinte Mil Doscientos Ochenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y SIETE: : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Bugambilias, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Rehabilitación de Calles en la Colonia Bugambilias, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $20,460.00 (Veinte Mil Cuatrocientos Sesenta Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).



PUNTO CUARENTA Y OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, ejecución y pago de obra: Servicio y Rehabilitación de Pozos Profundos en las Localidades Mal Paso, Ixtlahuahuey, El Refugio Suchitlán, Chacala, Naranjitos, Aquiles Serdán, Graciano Sánchez, Morelos y Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $277,704 .00 (Doscientos Setenta y Siete Mil Setecientos Cuatro Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ejecución y pago de obra: Servicio y Rehabilitación de Pozos Profundos en las Localidades Mal Paso, Ixtlahuahuey, El Refugio Suchitlán, Chacala, Naranjitos, Aquiles Serdán, Graciano Sánchez, Morelos y Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la Cantidad de $277,704 .00 (Doscientos Setenta y Siete Mil Setecientos Cuatro Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUARENTA Y NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago por la cantidad de $44,000.00 (Cuarenta  y Cuatro Mil pesos 00/100 M.N), por concepto de cirugías, medicamentos y honorarios médicos, prestados al C. JUAN MANUEL AHUMADA VENEGAS.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos el pago por la cantidad de $44,000.00 (Cuarenta  y Cuatro Mil pesos 00/100 M.N),, por concepto de cirugías, medicamentos y honorarios médicos, prestados al C. JUAN MANUEL AHUMADA VENEGAS.  

No habiendo más asuntos que tratar se dio por terminada la Sesión Ordinaria  de Ayuntamiento, siendo las 14:00 Catorce horas con cincuenta y cinco minutos del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.
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Lic. Noé Rodríguez Ramos	               C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza.





Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero.
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