C.C. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la SESION ORDINARIA, a realizarse el próximo día 01 de Octubre del Año 2021, a las 10:00 diez horas, en el siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A


I.- Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Con fundamento en el artículo 15 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se somete aprobación del Ayuntamiento en pleno, el nombramiento del Secretario General.

III.- Con fundamento en el artículo 15 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se somete aprobación del Ayuntamiento en pleno, el nombramiento del Tesorero Municipal.

IV.- Con fundamento en el artículo 15 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se somete aprobación del Ayuntamiento en pleno, el nombramiento del Contralor Municipal.

V.- Asuntos Generales.

[bookmark: _GoBack]VI.- Clausura de la sesión.


	
ATENTAMENTE
EL TUITO, MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES, JALISCO, 


C. MIGUEL ANGEL SILVA RAMIREZ.
PRESIDENTE MUNICIPAL DE CABO CORRIENTES,
ADMINISTRACIÓN 2021-2024.
