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CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
     
  P r e s e n t e
Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, misma que tendrá verificativo en Casa de Cultura a realizarse el próximo LUNES 30 DE ENERO DEL 2023, a las 12:00 trece horas, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A


I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la Aprobación y Suscripción de Convenio de Coordinación del Programa de Actividades en materia de prevención, alerta, combate y control de incendios forestales, celebrada por el poder Ejecutivo del Estado de Jalisco, a través de la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial, representada por su Titular Jorge Israel García Ochoa, acompañado por el Ingeniero Juan José Llamas Llamas, como Director General de Recursos Naturales, ambos Representando a la Secretaria de Medio Ambiente y Desarrollo Territorial “SEMADET” y por otra parte el Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, representado por el Presidente Municipal C. Miguel Ángel Silva Ramírez, Síndico Municipal Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, Secretario General Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras y el Encargado de Hacienda Municipal L.A. Eleno Yamelik Araiza Noyola.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, de conformidad con los artículos 279, 277,279,282 y 283 del Código Urbano del Estado de Jalisco, se apruebe la Acreditación de la Posesión de la propiedad denominada “El Salitrillo” a nombre de C. Edgar Francisco Naranjo Díaz, para la realización del Proyecto Definitivo de Urbanización.
 
V.- Clausura de la sesión

ATENTAMENTE
El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 27 de Enero del 2023



LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
    SECRETARIO GENERAL 2021-2024
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