C.C. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la SESION ORDINARIA (VIRTUAL), a realizarse el próximo día 06 de febrero del 2021, a las 10:00 Diez horas, en el siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A


I.- Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del Orden del día.

III.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno, la autorización para la Suscripción de Convenio de Colaboración Administrativa en materia de intercambio de Información Fiscal entre los entes gubernamentales de la Secretaria de Hacienda Pública representado por C.P.C. Juan Partida Morales y el Mtro. Mario Eduardo Rodríguez Ponce y este H. Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco, representado por Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, y L.C.P. Ricardo Julián Macedo Baumgarten en su carácter de Presidente, Síndico, Secretario General y Encargado de Hacienda Municipal.
IV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN PARCELA DE LA MUJER”, en la Localidad de El Tuito, por la Cantidad de $34,261.64 (Treinta y Cuatro Mil Doscientos Sesenta y Un Pesos 64/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
V.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN ANDADOR “DORADO” EN EL ÁREA DE LOS RESTAURANTES, en la Localidad de Yelapa, por la Cantidad de $65,294.00 (Sesenta y Cinco Mil Doscientos Noventa y Cuatro Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
VI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO CAMINO A LA PILA DE AGUA, en la Localidad de Chacala, por la Cantidad de $257,320.00 (Doscientos Cincuenta y Siete Mil Trescientos Veinte Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
VII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: AMPLIACIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO SANITARIO EN LA CALLE LIBERTAD DE LA COLONIA EL CRUCERO, la Localidad  de El Tuito, por la cantidad de $37,679.12 (Treinta y Siete Mil Seiscientos Setenta y Nueve Pesos 12/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
VIII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LAS CALLES DE LA COLONIA BUGAMBILIAS, en la Localidad de El Tuito, por la cantidad de $1´161,658.00 (Un Millón Ciento Sesenta y Un Mil Seiscientos Cincuenta y Ocho Pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
IX.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LAS CALLES DE LA COLONIA BARRIO POBRE, en la Localidad de El Tuito, por la cantidad de $1´158,360.92 (Un Millón Ciento Cincuenta y Ocho Mil Trecientos Sesenta Pesos 92/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
X.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CAPTACIÓN DE AGUAS GRISES, en la Localidad de Tehuamixtle, por la Cantidad de $297,010.84 (Doscientos Noventa y Siete Mil Diez Pesos 84/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS)
XI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE AGUA POTABLE EN CALLE  AVIACIÓN Y COLONIA EL CENTENARIO, en la Localidad de El Tuito, por la Cantidad de $47,557.45 (Cuarenta y Siete Mil Quinientos Cincuenta y Siete Pesos 45/100), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
 XII.- Se solicita la Autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la ejecución del Programa: “Mejora tu Vivienda”, por la cantidad de $1´229,202.00 (Un Millón Doscientos Veintinueve Mil Doscientos Dos Pesos 00/100 M.N), por concepto de compra de 50 Toneladas de cemento gris, 1,000 láminas de fibrocemento cal.06 de 3.05 x 1.02 Mts, 100 tinacos Rotoplas de 1100 Lts y 100 Calentadores Solares de 12 tubos; como Apoyo a las Familias de Cabo Corrientes, derivado del rezago económico ocasionado por la pandemia de SARS COVID-19.
XIII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno, para la autorización de Inicio de Obras de Desarrollo Urbano, en Playa Pacífico ubicada en la Localidad de Mayto, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco.
XIV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE LÍNEA DE AGUA POTABLE EN CALLE CEDRO, en la Localidad de El Tuito, por la cantidad de $98,652.20 (Noventa y Ocho Mil Seiscientos Cincuenta y Dos Pesos 20/100); mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: CONSTRUCCIÓN DE CERCADO DE POZO PROFUNDO Y CACETA DE EQUIPO DE CONTROL, en la Localidad de Corrales, por la cantidad de $125,421.78 (Ciento Veinticinco Mil Cuatrocientos Veintidós Pesos 78/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XVI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la autorización, ejecución y pago de obra: EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO DE LA LOCALIDAD DE MAYTO, por la cantidad de $85,084.00 (Ochenta y Cinco Mil Ochenta y Cuatro Pesos), mismo que fue erogado de gasto corriente.
XVII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en pleno para él Análisis, discusión, y en su caso aprobación de la solicitud de permiso al cargo solicitada por los C. Lourdes Olivera Moreno y Noé Rodríguez Ramos en sus carácter de Regidores Municipales por un periodo de 3 tres meses contados a partir del día 15 de abril del 2020 dos mil veinte al día 15 de julio del 2020 surtiendo efectos a partir del día 16 de abril de la presente anualidad, lo anterior por así convenir a sus intereses legales y personales, de conformidad con lo señalado en la fracción XXIII del artículo 10 del Reglamento de la Administración Pública del Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco.

XVIII.- Asuntos Generales.
XIX- Clausura de la Sesión.


ATENTAMENTE:
El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 04 de Febrero del 2021.
           


LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS
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