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DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS DEL MUNICIPIO DE CABO CORRIENTES






CAPACITACION COMPLEMENTARIA:
*Seminario de URBANISMO en el Instituto Tecnológico de Cuidad Guzmán.
*Seminario NEODATA software para analizar precios unitarios, planificar correctamente y llevar el control de los recursos y contratistas que participan en la ejecución de la obra en el colegio de ingeniero civiles en Guadalajara.
*Seminario de FOTOGRAMETRÍA VUELO CON DRONES para la realización de proyectos topográficos, con el Ing. Ulises Bernal Beas, en Guadalajara.









EXPERIENCIA PROFESIONAL EN CAMPO:
H. AYUNTAMIENTO DE EL GRULLO JALISCO.
*Área de proyectos y topografía en las direcciones de Obras Públicas y Desarrollo Urbano. Participante en el plan de desarrollo Urbano municipal de El Grullo, Jalisco.
*Residente en el proyecto: “Rehabilitación y modernización del periférico poniente, ampliación a 4 carriles” en El Grullo, Jalisco.
*Topografía y perito en el programa de regularización de predios irregulares, en el departamento de Desarrollo Urbano de El Grullo, Jalisco.

CONSTRUCCIONES MECAGUL S.A. de C.V.
*Residente de la obra: “Rehabilitación de la Av. Guadalajara 1ra y 2da etapa”, en Tecolotlan, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado zampeado de vialidades”, en el municipio de Tecolotlan, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado zampeado de vialidades”, en el municipio de Atengo, Jalisco.
*Residente de obra en la “rehabilitación con doble riego de sello del ingreso principal en Atengo”, municipio de su nombre, en el estado de Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado zampeado de vialidades”, en el municipio de Teocuitatlán de Corona, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de la carretera Tuxcacuesco-San Miguel”, en el municipio de Tuxcacuesco, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de planta tratadora de aguas residuales (PTAR) en San Miguel”, municipio de Tuxcacuesco, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción del Jardín municipal del Tránsito”, en el municipio de Tuxcacuesco, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción del panteón municipal de Copala”, en el municipio de Tolimán, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción del Jardín municipal del Paso Real”, en el municipio de Tolimán, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción del Jardín municipal de Pueblo Viejo”, en el municipio de Tolimán, Jalisco.
*Supervisor de la SIOP en el programa de obras “vamos juntos” en los municipios de San Gabriel, Zapotitlán de Vadillo, Ejutla, El Grullo, Tonaya, Tuxcacuesco y Cuautitlán de García Barragán.
*Elaboración de estudios y proyectos ejecutivos, supervisión de la ejecución y avance de las obras, elaboración de datos generadores y estimaciones, gestión del trámite de pagos y la evaluación físico financiera del proyecto.

CONSTRUCCIONES DARAE S.A de C.V.
*Residente de obra en la “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado zampeado de vialidades”, en el municipio de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Residente de obra en “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado tradicional de vialidades”, en el municipio de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de la línea de agua potable de San José del Carmen a San Cristóbal”, en el municipio de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de pilas”, en las comunidades del municipio de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Residente de obra en la “construcción de domos”, en las comunidades del municipio de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Residente de obra en la “Rehabilitación y Ampliación del Mercado Municipal”, en Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Vuelos fotogramétricos para la “construcción de las redes de agua potable, alcantarillado y revestimiento con empedrado zampeado de vialidades”, en las comunidades y en la cabecera municipal de Zapotitlán de Vadillo, Jalisco.
*Estudios topográficos para la “construcción de la línea 2 del metro, en Guadalajara”, Jalisco.
*Residente en la “construcción de muros de contención CTS en el desarrollo inmobiliario ZIMALTA”, en el municipio de Tlaquepaque, Jalisco.
*Residente en la “construcción de vaso regulador de aguas pluviales en el desarrollo inmobiliario ZIMALTA”, en el municipio de Tlaquepaque, Jalisco.
*Residente en la “construcción de canales de aguas pluviales en el desarrollo inmobiliario ZIMALTA”, en el municipio de Tlaquepaque, Jalisco.
*Residente en la “construcción de alcantarillas de aguas pluviales en el desarrollo inmobiliario ZIMALTA”, en el municipio de Tlaquepaque, Jalisco.
*Elaboración de estudios y proyectos ejecutivos, supervisión de la ejecución y avance de las obras, elaboración de datos generadores y estimaciones, gestión del trámite de pagos y la evaluación físico financiera del proyecto.

EXPERIENCIA EN GABINETE:
*Elaboración de catálogo de conceptos, cantidades y unidades de obra.
*Elaboración de datos generadores y estimaciones de obra.
*Realización de proyectos en AutoCAD.
PROGRAMAS:
*AutoCAD.
*Civil3D.
*OFFICE
*OPUS
*PIX4DCAPTURE
*DJIGO4
*Sokkia IO Utility
EQUIPO:
*Estación total Sokkia.
*Nivel Fijo Sokkia
*Estación total Nikon
*Dron Phantom 4 PRO V2.0
*GPS ProMark 3RTK
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