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DIRECCION DE DESARROLLO RURAL Y MEDIO AMBIENTE



INFORME TRIMESTRAL
OCTUBRE – DICIEMBRE 2021













OCTUBRE 2021
· Se entregaron 119 expedientes de productores agrícolas afectados por el huracán Nora a la Secretaria de Agricultura y  Desarrollo Rural del Estado de Jalisco, para su evaluación y dictaminarían.
· Se dio atención y orientación a productores agropecuarios en los temas que lo solicitaron.
· Se envió al INEGI las estadísticas de sacrificio de ganado correspondientes al mes de Septiembre 2021.
· Se convocó y realizo la reunión del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del mes de Octubre del 2021 y se tomó  protesta de los nuevos miembros del consejo.
· Se realizó una reunión con personal y empleados del rastro y el Presidente Municipal donde se platicó sobre la situación que prevalece y posibles soluciones.
NOVIEMBRE 2021
· Se envió al INEGI las estadísticas de sacrificio de ganado correspondiente al mes de octubre 2021.
· Se convocó y realizo la reunión del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del mes de Noviembre  del 2021.
· Se dio acompañamiento a personal de  la Comisión Nacional  Forestal en una reunión en la delegación municipal de Mayto con productores agrícolas. sobre el decreto. DOF: 31/12/20, que establece las acciones que deberán realizar las dependencias y entidades que integran la administración federal, en el ámbito de su competencia para sustituir gradualmente el uso, adquisición, distribución, promoción e importación de la sustancia química denominada glifosato y de los agroquímicos utilizados en nuestro país que lo contienen como ingrediente activo, por alternativas sostenibles y culturalmente adecuadas, que permitan mantener la producción y resulten seguras para la salud humana, diversidad biocultural del país y el ambiente.












· Se dio una plática con productores agrícolas en la delegación de Mayto sobre campo limpio y se propuso la recolección de todos los envases de agroquímicos, citillas, rafias y plásticos negros; y hacer un depósito provisional en la delegación de Mayto, con el objetivo de disminuir la contaminación de los terrenos agrícolas y sus colindancias. 
· Se participó en la reunión distrital región 09 Costa Norte de Jalisco, realizada en el municipio de Tomatlán, Jalisco.
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DICIEMBRE 2021
· Se envió al INEGI las estadísticas de sacrificio de ganado correspondiente al mes de noviembre 2021.
· Se apoyó a 68 productores agrícolas afectados por el huracán Nora a complementar su expediente.
· Se enviaron a la Secretaria de  Agricultura y  Desarrollo Rural Jalisco, las constancias de posesión  de los productores  agrícolas afectados por el huracán Nora; para completar su expediente.


ATENTAMENTE
C. JOSÉ MANUEL GÓMEZ GARCÍA
Director de Desarrollo Rural y Medio Ambiente
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