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CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
 P r e s e n t e

[bookmark: _GoBack]Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, misma que tendrá verificativo en Sala de Regidores a realizarse el próximo MARTES 15 DE NOVIEMBRE DEL 2022, a las 12:00 doce horas, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del Orden del día.

III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RESTAURACIÓN DE PUENTE LADO DEL MAR ORIENTE PRIMERA ETAPA, en la Localidad de Quimixto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $146,065.00 (Ciento Cuarenta y Seis Mil Sesenta y Cinco pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RESTAURACIÓN DE PUENTE DEL LADO DEL RIO JUNTO A LA ESTACIÓN DE CABALLOS, en la Localidad de Quimixto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $271,064.75. (Doscientos Setenta y Un Mil Sesenta y Cuatro Pesos 75/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA TRAMO CARRETERO MAL PASO- CHIMO FASE II”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $276,052.45. (Doscientos Setenta y Seis Mil Cincuenta y Dos Pesos 45/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).






VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RECONSTRUCCIÓN DE PUENTE POTRERILLOS”, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $499,543.36 (Cuatrocientos Noventa y Nueve Mil Quinientos Noventa y Tres Pesos 36/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE DEL TRAMO DEL MODELORAMA AL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $198,043.56 (Ciento  Noventa y Ocho Mil Cuarenta y Tres Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

VIII.- Clausura de la sesión.

ATENTAMENTE
“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS, 
Y ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 13 de Noviembre del 2022.




LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
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