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CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
 Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
 P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, misma que tendrá verificativo en Auditorio de Casa de Cultura, a realizarse el próximo 21 DE ABRIL DEL 2023, a las 14:00 Catorce horas, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.
 
[bookmark: _GoBack]III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación del  presupuesto y en su caso el pago de gastos por el 3er Festival del Ostión, en la Localidad de Tehuamixtle, Municipio de Cabo Corrientes; Jalisco, por la cantidad de $224,867.11 (Doscientos Veinticuatro Mil Ochocientos Sesenta y Siete Pesos 11/100 M.N), mismo que tendrá verificativo el día 29 de Abril del presente año.
IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago del presupuesto de la “Caravana del Día del Niño 2023” en las diversas Localidades Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad total de $154,528.10 (Ciento Cincuenta y Cuatro Mil Quinientos Veintiocho pesos 10/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

V.- Clausura de la sesión.
ATENTAMENTE
“2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado 
Libre y Soberano de Jalisco”
	El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, 19 de Abril del 2023.
                       


LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
  SECRETARIO GENERAL 2021-2024.
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