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CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
 Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
[bookmark: _GoBack] P r e s e n t e
Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, misma que tendrá verificativo en Auditorio de Casa de Cultura, a realizarse el próximo MIERCOLES 01 DE MARZO DEL 2023, a las 12:00 Doce horas, bajo la siguiente:
O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A
I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.
II.- Aprobación del orden del día.
III- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la creación, designación e instalación de la Comisión edilicia Transitoria de auditoria de los Programas, Obras y Servicios, así mismo, la modificación del Reglamento de la Administración Publica del Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco; Reglamento de las Sesiones de Cabildo del Ayuntamiento de Cabo Corrientes, Jalisco.   
IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación de la suscripción de contrato de Prestación de Servicios, por la cantidad de $550,000.00 (Quinientos Cincuenta Mil Pesos 00/100 M.N) MÁS IVA, para llevar a cabo: Censo de Ocupantes de la Zona Federal Marítimo Terrestre, en el Municipio de Cabo de Corrientes, Jalisco.
V.- Se solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para el Análisis, discusión y en su caso Aprobación del Convenio de Coordinación para el Apoyo Técnico y Administrativo en la Operación y Mantenimiento de la Planta de Tratamiento de Aguas Residuales ubicada en Carretera a Chacala, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; con el Estado de Jalisco, con participación de la Secretaría de Gestión Integral del Agua y la Comisión Estatal del Agua de Jalisco.
VI.- Se solicita la aprobación del H. Ayuntamiento en pleno, para autorizar el subsidio designado al DIF, en el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2023, de la partida 445 de Ayudas sociales a instituciones sin fines de lucro por la cantidad de $250,000.00 (Doscientos Cincuenta Mil Pesos 00/100 M.N.) mensuales.
VII.- Clausura de la sesió
ATENTAMENTE
	El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, 27 de Febrero del 2023.
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