

CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
  Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
       P r e s e n t e


Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, misma que tendrá verificativo en Casa de Cultura a realizarse el próximo 02 DE SEPTIEMBRE DEL 2022, a las 14:00 Catorce horas, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.
 
III.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en pleno, para la la compra de un vehículo tipo CAMIONETA RANGER DIESEL CREW CAN XLT 4X4, MARCA FORD, MODELO 2022, Serie 8AF6R5DV4N6285303, Color Blanco Oxford, para uso exclusivo del Departamento de Seguridad Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $977,740.00 (Novecientos Setenta y Siete Mil Setecientos Cuarenta Pesos 00/100 M.N.), pago de contado.

IV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en pleno, para la la compra de un vehículo tipo CAMIONETA FRISON T8 4X4, DOBLE CABINA PICKUP BY GML, MARCA GML, MODELO 2023, Serie LJ11PABD1PC085098, Color Blanco, para uso exclusivo del Departamento de Seguridad Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $734,540.01. (Setecientos Treinta y Cuatro Mil Quinientos Cuarenta Pesos 01/100 M.N.), pago de contado.

V.- Clausura de la sesión.

ATENTAMENTE
“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS Y
ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
	El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 31 Agosto del 2022.
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