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[bookmark: _GoBack] CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
 Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
       P r e s e n t e



Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, misma que tendrá verificativo en Casa de Cultura a realizarse el próximo VIERNES 23 DE SEPTIEMBRE 2022, a las 12:00 doce horas, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno turnar a comisión de: Ordenamiento Territorial, Planeación Socioeconómica y urbana; el Proyecto Definitivo de Urbanización denominado “Ampliación El Llanito”, a nombre de C. José Olivera Larios, para su análisis, revisión y en su caso aprobación del mismo.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la ratificación del Plan de Desarrollo Municipal y Gobernanza de la Administración 2018-2021.

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra Extensión de Red, localidad de Las Cañadas, por la cantidad de $46,301.16 (Cuarenta y Seis Mil Trescientos Un Pesos 16/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad. 

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra Extensión de Red, localidad de Graciano Sánchez, por la cantidad de $73,216.48 (Setenta y Tres Mil Doscientos Dieciséis Pesos 48/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad.

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINOS VECINALES RURALES EN LA COMUNIDAD DE CHACALA”, por la Cantidad de $49,835.86 (Cuarenta y Nueve Mil Ochocientos Treinta y Cinco  Pesos 86/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINO VECINAL RURAL PAULO- BIOTO”, por la Cantidad de $76,767.84 





(Setenta y Seis Mil Setecientos Sesenta y Siete Pesos 84/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por el “Primer Informe de Gobierno 2021-2022”, por la cantidad total de: $140,920.19 (Ciento Cuarenta Mil Novecientos Veinte pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por la celebración de las “Fiestas Patrias 2022”, por la cantidad total de: $99,380.00 (Noventa y Nueve Mil Trecientos Ochenta pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra:: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $413,686.39 (Cuatrocientos Trece Mil Seiscientos Ochenta y Seis Pesos 39/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XII.- Asuntos Generales.

XIII.- Clausura de Sesión.


ATENTAMENTE
“2022, AÑO DE LA ATENCIÓN INTEGRAL A NIÑAS, NIÑOS, 
Y ADOLESCENTES CON CANCER EN JALISCO”
El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 21 de Septiembre del 2022.





LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
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