CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos 15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como su diverso artículo 171 fracción II del Reglamento de la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, a realizarse el próximo día 20 de febrero del 2020, a las 13:30 trece horas con treinta minutos, en el Auditorio de la Casa de la Cultura, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I.- Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del Orden del día.

III. Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para el pago de la factura A-1054 por la cantidad de $15,500.00 quince mil quinientos pesos 00/100 moneda nacional y la factura A1026 por la cantidad de $900.00 con un total de $16,400.00 dieciséis mil cuatrocientos pesos 00/100 moneda nacional, por concepto de Cirugía Quirúrgica realizada Ana María León García, esposa y dependiente del empleado Municipal el C. Rafael Ríos Raya.  

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para el pago de la factura -578 por la cantidad de $15,965.00 quince mil novecientos sesenta y cinco mil pesos 00/100 moneda nacional, por concepto de Cirugía Quirúrgica realizada al empleado Municipal el C. José de Jesús Delgado Valdez.  

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para el pago de la factura emitida por el Dr. Rodrigo Figueroa Meza por la cantidad de $38,000.00 treinta y ocho mil pesos, por concepto de Cirugía Quirúrgica realizada a la empleada Municipal Adilene de Jesús Tacuba Pillado.  

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la aprobación del presupuesto para el Festival de día de Reyes 2020, por la cantidad de $28,506.47 veintiocho mil quinientos seis pesos 47/100 moneda nacional.

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la ratificación del Dictamen de la comisión edilicia de Justicia, y el nuevo nombramiento y toma de protesta de Juez Municipal el Lic. Erik Mejía Serrano.

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la separación del cargo de la delegada de la localidad de Yelapa la C. Verónica Joya Rodríguez. 

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para el nombramiento de la nueva delegada la C. Gabriela Lorenzo Guzmán, como delegada de la localidad de Yelapa a partir del día 21 de Febrero del 2020.   

El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 18 de febrero del 2020.


LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
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