PROGRAMA ESTATAL MOCHILAS CON UTILES
Es un programa que se lleva a cabo en convenio suscrito con los municipios que así lo soliciten para la entrega al inicio del ciclo escolar de un paquete de útiles escolares para estudiantes de niveles de preescolar, primaria y secundaria, el cual estará integrado por los materiales y útiles que anualmente autoriza la SEP. Este apoyo será entregado una vez al año, entre los meses de agosto y septiembre en las escuelas que se encuentren ubicadas dentro de los municipios con los cuales se haya firmado convenio.
OBJETIVO; CONTRIBUIR AL APOYO DE LA ECONOMIA FAMILIAR, INCENTIVAR LA PERMANENCIA DENTRO DEL SISTEMA EDUCATIVO DE TODOS LOS NIÑOS Y JÓVENES QUE CURSEN ESTUDIOS EN LOS NIVELES DE PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA EN LAS ESCUELAS PÚBLICAS DEL ESTADO DE JALISCO, Y PROPICIAR LA IGUALDAD DE OPORTUNIDADES Y NO DISCRIMINACION ENTRE LOS ALUMNOS.
PRESUPUESTO; LAS MOCHILAS Y UTILES NECESARIOS PARA CADA UNO DE LOS ESTUDIANTES AQUÍ DESCRITOS, DE LO CUAL EN PROMEDIO POR MOCHILA CON UTILES UN COSTO ALREDEDOR DE $155.10
REGLAS DE OPERACIÓN; NO SE ENCONTRARON TALES.
DIRECCION O AREA Y RESPONSABLE DIRECTO; DEPARTAMENTO DE EDUCACIÓN, A CARGO DE LA LIC. SANYA KARIMEN CRUZ GORDIÁN.

REQUISITOS; CUALQUIER ALUMNO DE ESCUELA PÚBLICA DE PREESCOLAR, PRIMARIA Y SECUNDARIA, ASI COMO CONAFE, TELESECUNDARIAS TECNICAS Y GENERAL DE LOS 125 MUNICIPIOS DEL ESTADO.
TRÁMITES Y FORMATOS; SOLO ACTAS DE ENTREGA RECEPCION POR PLANTEL ESCOLAR, OTROS NO ESTAN TOMADOS EN CUENTA.
PADRON DE BENEFICIARIOS; TODOS LOS ALUMNOS INSCRITOS EN EDUCACION BASICA, NO SE ENCONTRO NINGUN LISTADO CON NOMBRES DE BENEFICIARIOS.
BENEFICIO; MOCHILA, UTILES (CUADERNOS, HOJAS, PLASTILINA, LAPICES, PLUMAS, MARCADORES, MARCATEXTOS, COLORES, CRAYONES, JUEGOS GEOMETRICOS) SEGÚN EL NIVEL Y EL GRADO DEL ESCOLAR.

FECHAS DE ENTREGA DEL APOYO; DURANTE LA PRIMERA SEMANA DE INGRESO A CLASES.
AVANCES EN LA EJECUCION DEL GASTO, CUMPLIMIENTO DE METAS Y OBJETIVOS DEL PROGRAMA; EN 2016 Y 2017 CUBIERTO AL 100%, EN ESTE 2017 PRIMERA SEMANA DE CLASES AL 90%, CUBRIENDOSE EL RESTANTE 10% A LA SEGUNDA SEMANA DE CLASES.
METODOLOGIA DE LA EVALUACION; ASEGURARSE QUE CADA ALUMNO D ESDUCACION BASICA RECIBA, TENGA Y UTILICE EL MATERIAL OTORGADO Y CON ELLO CADA FAMILIA TENGA UN AHORRO EN LOS GASTOS DE ESTUDIO DE SUS HIJOS ESTUDIANTES, UTILIZANDO EL RECURSO AHORRADO EN CUESTIONES COMO ALIMENTACION CALZADO Y VESTIDO IGUALMENTE PARA LOS MISMOS ESTUDIANTES.
CERRADA LA CONVOCATORIA EN MAYO 2017.
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