CC. Regidores del Honorable Ayuntamiento
Constitucional de Cabo Corrientes, Jalisco.
P r e s e n t e

Con fundamento en los artículos  15, 27, 29 Fracción I de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como sus diversos 6 del Reglamento Orgánico del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; me permito convocarle a la Sesión Ordinaria, a realizarse el próximo día 5 de diciembre del año 2018, a las 11:00 hrs. en el Auditorio de la Casa de la Cultura, bajo la siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.
II. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior.
III.- Lectura discusión y en su caso aprobación de los dictámenes y acuerdos agendados.
IV. Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para solicitar un anticipo a cuenta de sus participaciones y a través del Presidente municipal, servidor público de la Secretaría General , Sindico y Tesorero Municipal, suscriban con el Titular de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas del Gobierno del Estado de Jalisco o con la dependencia que asuma las funciones inherentes al caso que nos ocupa, el documento mediante el cual se formalice el anticipo de sus participaciones Estatales, así como  la autorización a descontar mensualmente durante el año 2019 las cantidades requeridas para restituir el anticipo con su respectivo costo financiero. 
[bookmark: _GoBack]El anticipo requerido a cuenta de sus participaciones Estatales que le corresponden a este Municipio, es por la cantidad de $2’500,000.00 (Dos millones Quinientos mil pesos 00/100 M.N.), con la finalidad de utilizarlos en solventar las necesidades urgentes de liquidez. 
V. Clausura de la sesión.


El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, a 03 de Diciembre del 2018.


LIC. EDGAR RAMON IBARRA CONTRERAS.
    SECRETARIO  GENERAL 2018-2021

