SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 10:00 diez horas, del día 29 de Agosto del 2022 dos mil veintidós, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, C. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodríguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, Síndico Municipal y que fue presidida por el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.
 
III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE VEHICULAR NARANJOS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $656,917.36 (Seiscientos Cincuenta y Seis Mil Novecientos Diecisiete pesos 36/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ESTACIONAMIENTO Y BANQUETA EN CALLE 1 DE ABRIL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $59,441.52 (Cincuenta y Nueve Mil Cuatrocientos Cuarenta y Un pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA PRINCIPAL EN LA LOCALIDAD DE RINCON DE LOS OLOTES”, en la Localidad de Rincón de los Olotes, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $339,827.53 (Trescientos Treinta y Nueve Mil Ochocientos Veintisiete Pesos 53/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LA IGLESIA”, en la Localidad de Rastrojos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $780,556.22 (Setecientos Ochenta Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE ALLENDE”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $883,257.41 (Ochocientos Ochenta y Tres Mil Doscientos Cincuenta y Siete Pesos 41/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE ENCINOS HASTA LLEGAR A CARRETERA FED 200 EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $540,297.84 (Quinientos Cuarenta Mil Doscientos Noventa y Siete Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE VOLEIBOL EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $116,928.00 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Veintiocho Pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado de gasto corriente.

X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE BANQUETA EN LA ENTRADA A LA COLONIA BUGAMBILIAS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $77,475.24 (Setenta y Siete Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN CAMINO A CENTRO DE SALUD DE BIOTO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $518,336.21 (Quinientos Dieciocho Mil Trescientos Treinta y Seis Pesos 21/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN LLEGADA A BIOTO POR CAMINO DE EL LLANO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,071.31 (Ciento Doce Mil Setenta y Un Pesos 31/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REPARACIÓN DE EMPEDRADO EN TOMAS DOMICILIARIAS Y CALLES DEL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $322,006.14 (Trescientos Veintidós Mil Seis Pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE LATERAL DE LA CARRETERA FEDERAL 200”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN ENTRONQUE CAMINO AL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE DIQUE DE CONTENCIÓN EN EL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $843,976.56 (Ochocientos Cuarenta y Tres Mil Novecientos Setenta y Seis Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 616 Otras Construcciones de Ingeniería Civil u Obra Pesada, mismo que será erogado de gasto corriente.

XVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LAS CALLES DE LAS JUNTAS Y LOS VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y Los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $266,353.75 (Doscientos Sesenta y Seis Mil Trescientos Cincuenta y Tres Pesos 75/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

XVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “AMPLIACIÓN DE PUENTE VEHICULAR EN EL CAMINO A LA LOCALIDAD DE EL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $198,556.04 (Ciento Noventa y Ocho Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.
	
XIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, LA PAROTA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $287,402.96 (Doscientos Ochenta y Siete Mil Cuatrocientos Dos Pesos 96/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON II”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $655,411.47 (Seiscientos Cincuenta y Cinco Mil Cuatrocientos Once Pesos 47/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON III”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $593,143.26 (Quinientos Noventa y Tres Mil Ciento Cuarenta y Tres Pesos 26/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON IV”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $505,062.79 (Quinientos Cinco Mil Sesenta y Dos Pesos 79/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN URBANIZACIÓN DE NUEVO PANTEON MUNICIPAL PRIMERA ETAPA”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,336,607.20 (Un Millón Trescientos Treinta y Seis Mil Seiscientos Siete Pesos 20/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE PEATONAL”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $135,584.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO EN CAMINO A LA HIGUERA (CRUZANDO EL RIO) DE LA LOCALIDAD DE JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $103,438.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO ”, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $198,414.73(Ciento Noventa y Ocho Mil Cuatrocientos Catorce Pesos 73/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXVII- Se solicita la Autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la compra de una MOTOCICLETA NUEVA MARCA HONDA, SERIE 1HFTE44U2R4000242, MOTOR: TE44E8826434, MODELO 2024, TIPO TRX520 FM, para uso exclusivo del Departamento de Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $213,990.00 (Doscientos Trece Mil Novecientos Noventa pesos 00/100 M.N.), pago de contado.

XXVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la compra de 22 Luminarias LED solar para vialidad, por la cantidad de $126,783.36 (Ciento Veintiséis Mil Setecientos Ochenta y Tres pesos 36/100 M.N, mediante la modalidad de Obra Contratada, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación de Presupuesto y pago de “Fiestas Patrias e Informe de Gobierno 2023”, por la cantidad total de: $312,411.00 (Trescientos Doce Mil Cuatrocientos Once pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

XXX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE PRINCIPAL A LA CANCHA”, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $585,390.51 (quinientos ochenta y cinco mil pesos trescientos noventa pesos 51/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LLANO GRANDE CAMINO A TLALPUYEQUE”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,764,267.54 (un millón setecientos sesenta y cuatro mil doscientos sesenta y siete pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA LOCALIDAD DE NARANJITOS”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,759,395.54 (un millón setecientos cincuenta y nueve mil trescientos noventa y cinco pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE PANTANO DE LA COLONIA LLANO DE LOS LAURELES”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $3,320,972.77 (tres millones trescientos veinte mil novecientos setenta y dos pesos 77/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: PERFORACION DE POZO PROFUNDO: en la localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $1,043,652.00 (un millón cuarenta y tres mil seiscientos cincuenta y dos pesos00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

XXXV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA TEQUILERA CON ROSENDO DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,118,077.94 (un millón ciento dieciocho mil setenta y siete pesos 94/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA EL CANOPY DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $693,889.14 (seiscientos noventa y tres mil ochocientos ochenta y nueve pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

XXXVI.- ASUNTOS GENERALES.

XXXVII.- CLAUSURA DE LA SESION.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente Municipal C. Miguel Ángel Silva Ramírez, así como también el Síndico Municipal, el Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, y los C. C. Regidores C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza; Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el secretario general del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C Regidores.

PUNTO TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE VEHICULAR NARANJOS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $656,917.36 (Seiscientos Cincuenta y Seis Mil Novecientos Diecisiete pesos 36/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE VEHICULAR NARANJOS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $656,917.36 (Seiscientos Cincuenta y Seis Mil Novecientos Diecisiete pesos 36/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ESTACIONAMIENTO Y BANQUETA EN CALLE 1 DE ABRIL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $59,441.52 (Cincuenta y Nueve Mil Cuatrocientos Cuarenta y Un pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ESTACIONAMIENTO Y BANQUETA EN CALLE 1 DE ABRIL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $59,441.52 (Cincuenta y Nueve Mil Cuatrocientos Cuarenta y Un pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA PRINCIPAL EN LA LOCALIDAD DE RINCON DE LOS OLOTES”, en la Localidad de Rincón de los Olotes, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $339,827.53 (Trescientos Treinta y Nueve Mil Ochocientos Veintisiete Pesos 53/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA PRINCIPAL EN LA LOCALIDAD DE RINCON DE LOS OLOTES”, en la Localidad de Rincón de los Olotes, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $339,827.53 (Trescientos Treinta y Nueve Mil Ochocientos Veintisiete Pesos 53/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LA IGLESIA”, en la Localidad de Rastrojos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $780,556.22 (Setecientos Ochenta Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.


Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LA IGLESIA”, en la Localidad de Rastrojos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $780,556.22 (Setecientos Ochenta Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE ALLENDE”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $883,257.41 (Ochocientos Ochenta y Tres Mil Doscientos Cincuenta y Siete Pesos 41/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE ALLENDE”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $883,257.41 (Ochocientos Ochenta y Tres Mil Doscientos Cincuenta y Siete Pesos 41/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE ENCINOS HASTA LLEGAR A CARRETERA FED 200 EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $540,297.84 (Quinientos Cuarenta Mil Doscientos Noventa y Siete Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE ENCINOS HASTA LLEGAR A CARRETERA FED 200 EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $540,297.84 (Quinientos Cuarenta Mil Doscientos Noventa y Siete Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE VOLEIBOL EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $116,928.00 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Veintiocho Pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE CANCHA DE VOLEIBOL EN LA LOCALIDAD DE EL COLUMPIO”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $116,928.00 (Ciento Dieciséis Mil Novecientos Veintiocho Pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DIEZ:  En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE BANQUETA EN LA ENTRADA A LA COLONIA BUGAMBILIAS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $77,475.24 (Setenta y Siete Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos;  la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE BANQUETA EN LA ENTRADA A LA COLONIA BUGAMBILIAS”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $77,475.24 (Setenta y Siete Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN CAMINO A CENTRO DE SALUD DE BIOTO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $518,336.21 (Quinientos Dieciocho Mil Trescientos Treinta y Seis Pesos 21/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN CAMINO A CENTRO DE SALUD DE BIOTO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $518,336.21 (Quinientos Dieciocho Mil Trescientos Treinta y Seis Pesos 21/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DOCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, ara la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN LLEGADA A BIOTO POR CAMINO DE EL LLANO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,071.31 (Ciento Doce Mil Setenta y Un Pesos 31/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE VADO EN LLEGADA A BIOTO POR CAMINO DE EL LLANO”, en la Localidad de Bioto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,071.31 (Ciento Doce Mil Setenta y Un Pesos 31/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TRECE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REPARACIÓN DE EMPEDRADO EN TOMAS DOMICILIARIAS Y CALLES DEL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $322,006.14 (Trescientos Veintidós Mil Seis Pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REPARACIÓN DE EMPEDRADO EN TOMAS DOMICILIARIAS Y CALLES DEL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $322,006.14 (Trescientos Veintidós Mil Seis Pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO CATORCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE LATERAL DE LA CARRETERA FEDERAL 200”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE LATERAL DE LA CARRETERA FEDERAL 200”, en la Localidad de El Columpio, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO QUINCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN ENTRONQUE CAMINO AL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN ENTRONQUE CAMINO AL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $309,406.80 (Trescientos Nueve Mil Cuatrocientos Seis Pesos 80/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DIECISÉIS:  En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE DIQUE DE CONTENCIÓN EN EL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $843,976.56 (Ochocientos Cuarenta y Tres Mil Novecientos Setenta y Seis Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 616 Otras Construcciones de Ingeniería Civil u Obra Pesada, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE DIQUE DE CONTENCIÓN EN EL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $843,976.56 (Ochocientos Cuarenta y Tres Mil Novecientos Setenta y Seis Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 616 Otras Construcciones de Ingeniería Civil u Obra Pesada, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DIECISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LAS CALLES DE LAS JUNTAS Y LOS VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y Los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $266,353.75 (Doscientos Sesenta y Seis Mil Trescientos Cincuenta y Tres Pesos 75/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LAS CALLES DE LAS JUNTAS Y LOS VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y Los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $266,353.75 (Doscientos Sesenta y Seis Mil Trescientos Cincuenta y Tres Pesos 75/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DIECIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “AMPLIACIÓN DE PUENTE VEHICULAR EN EL CAMINO A LA LOCALIDAD DE EL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $198,556.04 (Ciento Noventa y Ocho Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “AMPLIACIÓN DE PUENTE VEHICULAR EN EL CAMINO A LA LOCALIDAD DE EL ALGODON”, en la Localidad de El Algodón, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $198,556.04 (Ciento Noventa y Ocho Mil Quinientos Cincuenta y Seis Pesos 04/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO DIECINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, LA PAROTA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $287,402.96 (Doscientos Ochenta y Siete Mil Cuatrocientos Dos Pesos 96/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, LA PAROTA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $287,402.96 (Doscientos Ochenta y Siete Mil Cuatrocientos Dos Pesos 96/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: ““REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON II”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $655,411.47 (Seiscientos Cincuenta y Cinco Mil Cuatrocientos Once Pesos 47/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON II”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $655,411.47 (Seiscientos Cincuenta y Cinco Mil Cuatrocientos Once Pesos 47/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTIUNO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON III”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $593,143.26 (Quinientos Noventa y Tres Mil Ciento Cuarenta y Tres Pesos 26/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON III”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $593,143.26 (Quinientos Noventa y Tres Mil Ciento Cuarenta y Tres Pesos 26/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTIDOS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON IV”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $505,062.79 (Quinientos Cinco Mil Sesenta y Dos Pesos 79/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).


Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO CHACALA- CHIMO TRAMO BAJADA A CHIMO, SOCAVON IV”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $505,062.79 (Quinientos Cinco Mil Sesenta y Dos Pesos 79/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTITRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN URBANIZACIÓN DE NUEVO PANTEON MUNICIPAL PRIMERA ETAPA”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,336,607.20 (Un Millón Trescientos Treinta y Seis Mil Seiscientos Siete Pesos 20/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN URBANIZACIÓN DE NUEVO PANTEON MUNICIPAL PRIMERA ETAPA”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,336,607.20 (Un Millón Trescientos Treinta y Seis Mil Seiscientos Siete Pesos 20/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 612 Edificación no Habitacional, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTICUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE PEATONAL”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $135,584.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Absoluta Calificada de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE PUENTE PEATONAL”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $135,584.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTICINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la aprobación del Ayuntamiento en pleno para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO EN CAMINO A LA HIGUERA (CRUZANDO EL RIO) DE LA LOCALIDAD DE JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $103,438.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO EN CAMINO A LA HIGUERA (CRUZANDO EL RIO) DE LA LOCALIDAD DE JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $103,438.70 (Ciento Treinta Cinco Mil Quinientos Ochenta y Cuatro Pesos 70/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 615 Construcción de vías de comunicación, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTISEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del ayuntamiento en pleno para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “PERFORACIÓN DE POZO PROFUNDO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,043,652.00 (Un Millón Cuarenta y Tres Mil Seiscientos Cincuenta y Dos Pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de  Obra contratada, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “PERFORACIÓN DE POZO PROFUNDO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,043,652.00 (Un Millón Cuarenta y Tres Mil Seiscientos Cincuenta y Dos Pesos 00/100 M.N), mediante la modalidad de  Obra contratada, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la compra de una  MOTOCICLETA NUEVA MARCA HONDA, SERIE 1HFTE44U2R4000242, MOTOR: TE44E8826434, MODELO 2024, TIPO TRX520 FM, para uso exclusivo del Departamento de Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $213,990.00 (Doscientos Trece Mil Novecientos Noventa Pesos 00/100 M.N.), pago de contado.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; la compra MOTOCICLETA NUEVA MARCA HONDA, SERIE 1HFTE44U2R4000242, MOTOR: TE44E8826434, MODELO 2024, TIPO TRX520 FM, para uso exclusivo del Departamento de Planeación y Desarrollo Urbano del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $213,990.00 (Doscientos Trece Mil Novecientos Noventa Pesos 00/100 M.N.), pago de contado.

PUNTO VEINTIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la compra de 22 Luminarias LED solar para vialidad, por la cantidad de $126,783.36 (Ciento Veintiséis Mil Setecientos Ochenta y Tres Pesos 36/100 M.N, mediante la modalidad de  Obra Contratada, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; la compra de 22 Luminarias LED solar para vialidad, por la cantidad de $126,783.36 (Ciento Veintiséis Mil Setecientos Ochenta y Tres Pesos 36/100 M.N, mediante la modalidad de Obra Contratada, de la partida 614 División de terrenos y construcción de obras de urbanización, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO VEINTINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, el presupuesto y pago de “Fiestas Patrias e Informe de Gobierno 2023”, por la cantidad total de: $312,411.00 (Trescientos Doce Mil Cuatrocientos Once pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el presupuesto y pago de “Fiestas Patrias e Informe de Gobierno 2023”, por la cantidad total de: $312,411.00 (Trescientos Doce Mil Cuatrocientos Once pesos 00/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.


PUNTO TREINTA: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE PRINCIPAL A LA CANCHA”, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $585,390.51 (quinientos ochenta y cinco mil pesos trescientos noventa pesos 51/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA CALLE PRINCIPAL A LA CANCHA”, en la Localidad de Paulo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $585,390.51 (quinientos ochenta y cinco mil pesos trescientos noventa pesos 51/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TREINTA Y UNO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LLANO GRANDE CAMINO A TLALPUYEQUE”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,764,267.54 (un millón setecientos sesenta y cuatro mil doscientos sesenta y siete pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; el pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CAMINO A LLANO GRANDE CAMINO A TLALPUYEQUE”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,764,267.54 (un millón setecientos sesenta y cuatro mil doscientos sesenta y siete pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TREINTA Y DOS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA LOCALIDAD DE NARANJITOS”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,759,395.54 (un millón setecientos cincuenta y nueve mil trescientos noventa y cinco pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN LA LOCALIDAD DE NARANJITOS”, en la Localidad de Llano Grande de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,759,395.54 (un millón setecientos cincuenta y nueve mil trescientos noventa y cinco pesos 54/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TREINTA Y TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE PANTANO DE LA COLONIA LLANO DE LOS LAURELES”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $3,320,972.77 (tres millones trescientos veinte mil novecientos setenta y dos pesos 77/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN CALLE PANTANO DE LA COLONIA LLANO DE LOS LAURELES”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $3,320,972.77 (tres millones trescientos veinte mil novecientos setenta y dos pesos 77/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TREINTA Y CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: PERFORACION DE POZO PROFUNDO: en la localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $1,043,652.00 (un millón cuarenta y tres mil seiscientos cincuenta y dos pesos00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: PERFORACION DE POZO PROFUNDO: en la localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $1,043,652.00 (un millón cuarenta y tres mil seiscientos cincuenta y dos pesos00/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO TREINTA Y CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA TEQUILERA CON ROSENDO DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,118,077.94 (un millón ciento dieciocho mil setenta y siete pesos 94/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA TEQUILERA CON ROSENDO DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1,118,077.94 (un millón ciento dieciocho mil setenta y siete pesos 94/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

PUNTO TREINTA Y SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de presidente Municipal solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA EL CANOPY DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $693,889.14 (seiscientos noventa y tres mil ochocientos ochenta y nueve pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.

[bookmark: _GoBack]Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Absoluta de Votos; pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO EN SUBIDA EL CANOPY DE LA LOCALIDAD DE LAS JUNTAS Y VERANOS”, en la Localidad de Las Juntas y los Veranos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $693,889.14 (seiscientos noventa y tres mil ochocientos ochenta y nueve pesos 14/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, de la partida 614 División de Terrenos y Construcción de Obras de Urbanización, mismo que será erogado de gasto corriente.
 
PUNTO TREINTA Y SIETE:  ASUNTOS GENERALES:

PUNTO TREINTA Y OCHO: CLAUSURA DE LA SESION 

No habiendo más asuntos que tratar se dio por concluidos los trabajos de esta Sesión Ordinaria, así como los acuerdos tomados en la misma, siendo las 04:16 Cuatro de la tarde con dieciséis minutos del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.

Presidente Municipal					Síndico Municipal



C. Miguel Ángel Silva Ramírez. 	                       Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana.


Regidores Asistentes



C. Mónica Yadira Cruz Ibarra.	      	         C. Jesús Romero Pérez.



C. Yohana Liset Ramos García	                    C. Hugo Alberto Castillón Aguirre.



C. Iris Adriana Cruz Joya.    		        C. Lourdes Olivera Moreno 



Lic. Noé Rodríguez Ramos	                               C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza.



Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero.



   Secretario General



 Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras
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