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SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 11:00 once horas, del día 11 de noviembre del 2019 dos mil diecinueve, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios L.T. María Graciela Orozco Belman, Manuel Ramos Castillón, María Luisa Guerra Joya, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, José Ángel Lorenzo Castillón, Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodríguez Ramos, Celeste Lorenzo Lorenzo, Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Síndico Municipal y que fue presidida por el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
 
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

                                               ORDEN DEL DÍA

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.
II. Aprobación del orden del día
  
D E C R E T O:
 
PRIMERO.- Se autoriza al Ayuntamiento del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por mayoría calificada, para que a través de los funcionarios públicos Ing. Prisciliano Ramírez Gordian en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez en su carácter de Síndico, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras en su carácter de Secretario General y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Encargado de la Hacienda Municipal, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 8o del Decreto 27225/LXII/18,publicado en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, el día 22 de Diciembre de 2018; que contiene el Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado de Jalisco, para el periodo comprendido del 1º de Enero al 31 de Diciembre de 2019, y el , Art. 11 de la Ley de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco y sus Municipios, celebren con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco, un convenio de apoyo financiero con cargo a las Participaciones Federales correspondientes al ejercicio fiscal 2020, hasta por la cantidad de $3,700,000.00 ( tres millones setecientos mil pesos 00/100 M.N.) más el costo financiero que esta genere, a efecto de solventar las necesidades de liquidez de corto plazo.

El anticipo autorizado tendrá un vencimiento no mayor al mes de Diciembre de 2020 y a efecto de resarcir al Estado de Jalisco el costo financiero del mismo se autoriza a pactar el pago del mismo mediante (12) amortizaciones mensuales sucesivas a partir del mes de Enero de 2020, las cuales serán definidas en el respectivo Convenio con el Estado de Jalisco y que corresponderán a la devolución al Estado de Jalisco de la cantidad total solicitada, más el total de los intereses y accesorios financieros que se generen.
  
SEGUNDO.- Se autoriza a los funcionarios públicos Ing. Prisciliano Ramírez Gordian en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez en su carácter de Síndico, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras en su carácter de Secretario General y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Encargado de la Hacienda Municipal, para que realicen las gestiones y celebración de los documentos jurídicos necesarios con el Estado de Jalisco a través de la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del  Estado de Jalisco, a efecto de documentar el anticipo con cargo a sus Participaciones Federales y la autorización a la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco para que lleve a cabo su retención y aplicación para el pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se genere.
 
En el convenio de apoyo financiero correspondiente, se autoriza a pactar en favor de la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado de Jalisco el derecho a:
 
(i)     	Compensar de las Participaciones en Ingresos Federales que en ingresos federales le corresponden al Municipio el monto mensual de amortización y pago correspondiente, así como
(ii)    	En caso de que el Gobierno del Estado de Jalisco, previa notificación al Municipio, haya renunciado a su derecho de compensación en términos de los artículos 2197 del Código Civil Federal y 1703 del Código Civil del Estado de Jalisco, el derecho del Gobierno del Estado de Jalisco, a través de la Secretaría de Planeación, Administración y Finanzas a realizar la cesión o transmisión de los derechos de crédito a favor de instituciones de crédito autorizadas para operar en el país. Lo señalado en el presente párrafo debe entenderse como una autorización expresa en términos de los artículos 2201 del Código Civil Federal y 1707 del Código Civil del Estado de Jalisco; por lo que, en dicho supuesto, el Municipio no podrá oponer al(los) cesionario(s) respectivo(s) la compensación que se podría imponer al Gobierno del Estado de Jalisco. Se aprueba y autoriza al Municipio de Cabo Corrientes para realizar las previsiones y ajustes correspondientes a su presupuesto para el cumplimiento de las obligaciones asumidas con el Estado y sus cesionarios.
 
TERCERO.- Se aprueba y se autoriza la suscripción del convenio de anticipo de participaciones, con la Secretaría de la Hacienda Pública del Gobierno del Estado de Jalisco a efecto de documentar el anticipo con cargo a sus Participaciones Federales y la autorización al Estado de Jalisco para que, en su caso, lleve a cabo su retención y aplicación al pago del anticipo recibido así como el cargo del costo financiero que se genere. Se instruye a la Sindicatura para que a través del área Jurídica correspondiente realice el convenio correspondiente, el cual deberá estar sujeto además de lo establecido en las leyes y reglamentos, a los lineamientos que se mencionan de manera enunciativa más no limitativa en el modelo de convenio anexo al presente decreto.
 
CUARTO.- Se aprueba y se autoriza al Encargado de la Hacienda Municipal para que realice los ajustes, ampliaciones, disminuciones y transferencias presupuestales dentro del Presupuesto Autorizado de Egresos del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, que se requieran para cumplir con el presente decreto. Incluyendo aquellos casos en los que el Estado renuncie expresamente a su derecho a ejercer la compensación.
 
QUINTO.- Se autoriza a los ciudadanos Ing. Prisciliano Ramírez Gordian en su carácter de Presidente Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez en su carácter de Síndico, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras en su carácter de Secretario General y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Encargado de la Hacienda Municipal, todos de este Ayuntamiento, para que realicen de manera indistinta las gestiones necesarias para el debido cumplimiento del presente Decreto. Asimismo, se autoriza a los servidores públicos antes señalados para que de manera conjunta, suscriban los instrumentos contractuales derivados de la presente autorización.
 
T R A N S I T O R I O S
 
PRIMERO.- Publíquese el presente Decreto en la Gaceta Oficial de Cabo Corrientes, Jalisco.
 
SEGUNDO.- El presente Decreto entrará en vigora partir del día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Gobierno del Jalisco.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C Regidores Aprobaron por Mayoría Calificada de Votos el presente acuerdo.
 
 
 No habiendo más asuntos que tratar se dio por terminada la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, siendo las 13:20 Trece horas con veinte minutos del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.




Presidente Municipal					Síndico Municipal




Ing. Prisciliano Ramírez Gordian		          Lic. Juan Diego Campos Rodríguez	



Regidores Asistentes





L.T. María Graciela Orozco Belman	      	C. Manuel Ramos Castillón




C. María Luisa Guerra Joya			Profa. Evangelina Joya Rodríguez




C. José Ángel Lorenzo Castillón			C. Lourdes Olivera Moreno 




Lic. Noé Rodríguez Ramos			           C. Celeste Lorenzo Lorenzo




Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez 





    Secretario General




 Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras


