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En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 14:00 Catorce horas, del día 14 de Diciembre del 2022 dos mil veintidós, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, Síndico Municipal y que fue presidida por el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.

La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del Orden del día.

III.-Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS SAUCEDA - CORRALES, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $261,716.49 (Doscientos Sesenta y Un Mil Setecientos Dieciséis pesos 49/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS COFRADIA- GRACIANO SANCHEZ, en la Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $79,845.27 (Setenta y Nueve Mil Ochocientos  Cuarenta y Cinco pesos 27/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS LAS JUNTAS DEL SUR – PALMILLAS”, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $194,078.62 (Ciento Noventa y cuatro Mil Setenta y Ocho Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EL REFUGIO- LA AGUACATERA”, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $148,413.84 (Ciento Cuarenta y Ocho Mil Cuatrocientos Trece Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CHACALA - YELAPA”, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,229.52 (Ciento Doce Mil Doscientos Veintinueve Pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CRUCERO YELAPA A PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $180,609.98 (Ciento Ochenta Mil Seiscientos Nueve Pesos 98/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RELLENO DE APROCHES EN PUENTE PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $362,732.76 (Trecientos Sesenta y Dos Mil Setecientos Treinta y Dos Pesos 76/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RELLENO Y COMPACTACIÓN EN VERTEDERO MUINICIPAL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $233,168.22 (Doscientos Treinta y Tres Mil Ciento Sesenta y Ocho Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 614 (División de terrenos y construcción de obras de urbanización).

XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ALCANTARILLA CAMINO A CORRALES”, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $97,444.19 (Noventa y Siete Mil Cuatrocientos Cuarenta y Cuatro Pesos 19/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHA MAL PASO- CHIMO”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1´069,024.68 (Un Millón Sesenta y Nueve Mil Veinticuatro Pesos 68/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EN LA COMUNIDAD DE POTRERILLOS”, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $106,574.62 (Ciento Seis Mil Quinientos Setenta y Cuatro Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CONOCIDO COMO MAJEQUE”, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $44,525.44 (Cuarenta y Cuatro Mil Quinientos Veinticinco Pesos 44/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO” , en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $68,108.27 (Sesenta y Ocho Mil Ciento Ocho  Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 613 (Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

XVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RESTAURACIÓN DE PUENTE DEL LADO DEL RIO, JUNTO A LA ESTACIÓN DE CABALLOS”, en la Localidad de Quimixto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $271,064.75 (Doscientos Setenta y Un Mil Sesenta y Cuatro Pesos 74/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $412,972.02 (Cuatrocientos Doce Mil Novecientos Setenta y Dos Pesos 02/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPREDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHAS MAL PASP- CHIMO SEGUNDA ETAPA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $276,052.45 (Doscientos Setenta y Seis Mil Cincuenta y Dos Pesos 45/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE DEL TRAMO DEL MODELORAMA AL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $196,883.56 (Ciento  Noventa y Seis Mil Ochocientos Ochenta y Tres Mil Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

XX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE RAMPA DE DESCARGA PARA VEHICULOS DEL SERVICIO DE LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA”, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $23,256.30 (Veintitrés Mil Doscientos Cincuenta y Seis Pesos 30/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

XXI.- Clausura de Sesión.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente Municipal C. Miguel Ángel Silva Ramírez, así como también el Síndico Municipal, el Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, y los C. C. Regidores C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza; Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C Regidores.
PUNTO TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS SAUCEDA - CORRALES, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $261,716.49 (Doscientos Sesenta y Un Mil Setecientos Dieciséis pesos 49/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS SAUCEDA - CORRALES, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $261,716.49 (Doscientos Sesenta y Un Mil Setecientos Dieciséis pesos 49/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO CUATRO : En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS COFRADIA- GRACIANO SANCHEZ, en la Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $79,845.27 (Setenta y Nueve Mil Ochocientos  Cuarenta y Cinco pesos 27/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS COFRADIA- GRACIANO SANCHEZ, en la Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $79,845.27 (Setenta y Nueve Mil Ochocientos  Cuarenta y Cinco pesos 27/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS LAS JUNTAS DEL SUR – PALMILLAS”, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $194,078.62 (Ciento Noventa y cuatro Mil Setenta y Ocho Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS LAS JUNTAS DEL SUR – PALMILLAS”, en la Localidad de Sauceda, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $194,078.62 (Ciento Noventa y cuatro Mil Setenta y Ocho Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EL REFUGIO- LA AGUACATERA”, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $148,413.84 (Ciento Cuarenta y Ocho Mil Cuatrocientos Trece Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EL REFUGIO- LA AGUACATERA”, en la Localidad de El Refugio Suchitlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $148,413.84 (Ciento Cuarenta y Ocho Mil Cuatrocientos Trece Pesos 84/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CHACALA - YELAPA”, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,229.52 (Ciento Doce Mil Doscientos Veintinueve Pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CHACALA - YELAPA”, en la Localidad de Yelapa, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $112,229.52 (Ciento Doce Mil Doscientos Veintinueve Pesos 52/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CRUCERO YELAPA A PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $180,609.98 (Ciento Ochenta Mil Seiscientos Nueve Pesos 98/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

 Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CRUCERO YELAPA A PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $180,609.98 (Ciento Ochenta Mil Seiscientos Nueve Pesos 98/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RELLENO DE APROCHES EN PUENTE PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $362,732.76 (Trecientos Sesenta y Dos Mil Setecientos Treinta y Dos Pesos 76/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “RELLENO DE APROCHES EN PUENTE PIZOTA”, en la Localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $362,732.76 (Trecientos Sesenta y Dos Mil Setecientos Treinta y Dos Pesos 76/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DIEZ: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RELLENO Y COMPACTACIÓN EN VERTEDERO MUINICIPAL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $233,168.22 (Doscientos Treinta y Tres Mil Ciento Sesenta y Ocho Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 614 (División de terrenos y construcción de obras de urbanización).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “RELLENO Y COMPACTACIÓN EN VERTEDERO MUINICIPAL”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $233,168.22 (Doscientos Treinta y Tres Mil Ciento Sesenta y Ocho Pesos 22/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 614 (División de terrenos y construcción de obras de urbanización).

PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ALCANTARILLA CAMINO A CORRALES”, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $97,444.19 (Noventa y Siete Mil Cuatrocientos Cuarenta y Cuatro Pesos 19/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE ALCANTARILLA CAMINO A CORRALES”, en la Localidad de Corrales, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $97,444.19 (Noventa y Siete Mil Cuatrocientos Cuarenta y Cuatro Pesos 19/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DOCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHA MAL PASO- CHIMO”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1´069,024.68 (Un Millón Sesenta y Nueve Mil Veinticuatro Pesos 68/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPEDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHA MAL PASO- CHIMO”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $1´069,024.68 (Un Millón Sesenta y Nueve Mil Veinticuatro Pesos 68/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO TRECE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EN LA COMUNIDAD DE POTRERILLOS”, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $106,574.62 (Ciento Seis Mil Quinientos Setenta y Cuatro Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS EN LA COMUNIDAD DE POTRERILLOS”, en la Localidad de Potrerillos, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $106,574.62 (Ciento Seis Mil Quinientos Setenta y Cuatro Pesos 62/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO CATORCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CONOCIDO COMO MAJEQUE”, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $44,525.44 (Cuarenta y Cuatro Mil Quinientos Veinticinco Pesos 44/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE CAMINO RURAL SACA COSECHAS CONOCIDO COMO MAJEQUE”, en la Localidad de Chacala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $44,525.44 (Cuarenta y Cuatro Mil Quinientos Veinticinco Pesos 44/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO QUINCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO” , en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $68,108.27 (Sesenta y Ocho Mil Ciento Ocho  Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 613 (Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “EQUIPAMIENTO DE POZO PROFUNDO” , en la Localidad de Aquiles Serdán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $68,108.27 (Sesenta y Ocho Mil Ciento Ocho  Pesos 24/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 613 (Construcción de obras para el abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

PUNTO DIECISÉIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “RESTAURACIÓN DE PUENTE DEL LADO DEL RIO, JUNTO A LA ESTACIÓN DE CABALLOS”, en la Localidad de Quimixto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $271,064.75 (Doscientos Setenta y Un Mil Sesenta y Cuatro Pesos 74/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “RESTAURACIÓN DE PUENTE DEL LADO DEL RIO, JUNTO A LA ESTACIÓN DE CABALLOS”, en la Localidad de Quimixto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $271,064.75 (Doscientos Setenta y Un Mil Sesenta y Cuatro Pesos 74/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DIECISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $412,972.02 (Cuatrocientos Doce Mil Novecientos Setenta y Dos Pesos 02/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $412,972.02 (Cuatrocientos Doce Mil Novecientos Setenta y Dos Pesos 02/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DIECIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPREDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHAS MAL PASP- CHIMO SEGUNDA ETAPA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $276,052.45 (Doscientos Setenta y Seis Mil Cincuenta y Dos Pesos 45/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE EMPREDRADO AHOGADO EN CONCRETO BAJADA CONOCIDA COMO LA AGUACATERA CAMINO RURAL SACA COSECHAS MAL PASP- CHIMO SEGUNDA ETAPA”, en la Localidad de Chimo, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $276,052.45 (Doscientos Setenta y Seis Mil Cincuenta y Dos Pesos 45/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DIECINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE DEL TRAMO DEL MODELORAMA AL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $196,883.56 (Ciento  Noventa y Seis Mil Ochocientos Ochenta y Tres Mil Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos,  pago y ejecución de la obra: “REHABILITACIÓN DE LA LINEA DE DRENAJE DEL TRAMO DEL MODELORAMA AL RIO EL TUITO”, en la Localidad de El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $196,883.56 (Ciento  Noventa y Seis Mil Ochocientos Ochenta y Tres Mil Pesos 56/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

PUNTO VEINTE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la Autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE RAMPA DE DESCARGA PARA VEHICULOS DEL SERVICIO DE LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA”, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $23,256.30 (Veintitrés Mil Doscientos Cincuenta y Seis Pesos 30/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “CONSTRUCCIÓN DE RAMPA DE DESCARGA PARA VEHICULOS DEL SERVICIO DE LIMPIA Y RECOLECCIÓN DE BASURA”, en la Localidad de Boca de Tomatlán, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco”, por la cantidad de $23,256.30 (Veintitrés Mil Doscientos Cincuenta y Seis Pesos 30/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS),de la partida 613 (Construcción de Obras para el Abastecimiento de agua, petróleo, gas, electricidad y telecomunicaciones).

PUNTO VEINTIUNO: 
No habiendo más asuntos que tratar se dio por concluidos los trabajos de esta Sesión Ordinaria, así como los acuerdos tomados en la misma, siendo las 16:00 Dieciséis horas del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.

       Presidente Municipal		      	                 Síndico Municipal



C. Miguel Angel Silva Ramírez. 	                Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana.


Regidores Asistentes


C. Mónica Yadira Cruz Ibarra.	      	         C. Jesús Romero Pérez.



C. Yohana Liset Ramos García	                    C. Hugo Alberto Castillón Aguirre.



C. Iris Adriana Cruz Joya.    		        C. Lourdes Olivera Moreno 



Lic. Noé Rodríguez Ramos	               C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza.


Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero.



   Secretario General



 Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras.
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