SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO

En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 12:00 Doce horas, del día 23 de Septiembre del 2022 dos mil veintidós, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, Síndico Municipal y que fue presidida por el C. Miguel Ángel Silva Ramírez, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno turnar a comisión de: Ordenamiento Territorial, Planeación Socioeconómica y urbana; el Proyecto Definitivo de Urbanización denominado “Ampliación El Llanito”, a nombre de C. José Olivera Larios, para su análisis, revisión y en su caso aprobación del mismo.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la ratificación del Plan de Desarrollo Municipal y Gobernanza de la Administración 2018-2021.

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra Extensión de Red, Localidad de Las Cañadas, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $46,301.16 (Cuarenta y Seis Mil Trescientos Un Pesos 16/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad. 

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra Extensión de Red, Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $84,931.12 (Ochenta y Cuatro Mil Novecientos Treinta y un Pesos 12/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad.A

VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINOS VECINALES RURALES EN LA COMUNIDAD DE CHACALA”, por la Cantidad de $49,835.86 (Cuarenta y Nueve Mil Ochocientos Treinta y Cinco  Pesos 86/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINO VECINAL RURAL PAULO- BIOTO”, por la Cantidad de $76,767.84 (Setenta y Seis Mil Setecientos Sesenta y Siete Pesos 84/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

IX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por el “Primer Informe de Gobierno 2021-2022”, por la cantidad total de: $140,920.19 (Ciento Cuarenta Mil Novecientos Veinte pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por la celebración de las “Fiestas Patrias 2022”, por la cantidad total de: $99,380.00 (Noventa y Nueve Mil Trecientos Ochenta pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra:: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $413,686.39 (Cuatrocientos Trece Mil Seiscientos Ochenta y Seis Pesos 39/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

XII.- Asuntos Generales.

XIII.- Clausura de Sesión.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente Municipal C. Miguel Ángel Silva Ramírez, así como también el Síndico Municipal, el Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, y los C. C. Regidores C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza; Lic. Mario Humberto Rodríguez Romero, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C Regidores.
PUNTO TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la aprobación del Ayuntamiento en pleno, turnar a comisión de: Ordenamiento Territorial, Planeación Socioeconómica y urbana; el Proyecto Definitivo de Urbanización denominado “Ampliación El Llanito”, a nombre de C. José Olivera Larios, para su análisis, revisión y en su caso aprobación del mismo.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, turnar a comisión de: Ordenamiento Territorial, Planeación Socioeconómica y urbana; el Proyecto Definitivo de Urbanización denominado “Ampliación El Llanito”, a nombre de C. José Olivera Larios, para su análisis, revisión y en su caso aprobación del mismo.

PUNTO CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la ratificación del Plan de Desarrollo Municipal y Gobernanza de la Administración 2018-2021.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la ratificación del Plan de Desarrollo Municipal y Gobernanza de la Administración 2018-2021.

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra: Extensión de Red, Localidad de Las Cañadas, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $46,301.16 (Cuarenta y Seis Mil Trescientos Un Pesos 16/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad. 

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, el pago de la obra Extensión de Red, Localidad de Las Cañadas, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $46,301.16 (Cuarenta y Seis Mil Trescientos Un Pesos 16/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad. 

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para el pago de la obra Extensión de Red, Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $84,931.12 (Ochenta y Cuatro Mil Novecientos Treinta y un Pesos 12/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, el pago de la obra Extensión de Red, Localidad de Graciano Sánchez, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco; por la cantidad de $84,931.12 (Ochenta y Cuatro Mil Novecientos Treinta y un Pesos 12/100 M.N), misma que estará a cargo de la Comisión Federal Electricidad.

PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINOS VECINALES RURALES EN LA COMUNIDAD DE CHACALA”, por la Cantidad de $49,835.86 (Cuarenta y Nueve Mil Ochocientos Treinta y Cinco  Pesos 86/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron en lo General, la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINOS VECINALES RURALES EN LA COMUNIDAD DE CHACALA”, por la Cantidad de $49,835.86 (Cuarenta y Nueve Mil Ochocientos Treinta y Cinco Pesos 86/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, de la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINO VECINAL RURAL PAULO- BIOTO”, por la Cantidad de $76,767.84 (Setenta y Seis Mil Setecientos Sesenta y Siete Pesos 84/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron en lo General, la: “COMPRA DE REFACCIONES PARA LA REALIZACIÓN DE REHABILITACIÓN DE CAMINO VECINAL RURAL PAULO- BIOTO”, por la Cantidad de $76,767.84 (Setenta y Seis Mil Setecientos Sesenta y Siete Pesos 84/100 M.N), mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 298 (Refacciones y Accesorios menores de Maquinaria y otros equipos).

PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por el “Primer Informe de Gobierno 2021-2022”, por la cantidad total de: $140,920.19 (Ciento Cuarenta Mil Novecientos Veinte pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Votaron con 4 Votos a favor de los CC. Regidores Miguel Angel Silva Ramírez, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, C. Jesús Romero Pérez, Lic. Noé Rodriguez Ramos y 6 Votos en Contra de los C.C Regidores: C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero y una Abstención de la Regidora L.A Yohana Liset Ramos García. Por lo tanto NO FUE APROBADO EL PRESENTE PUNTO.
PUNTO DIEZ: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación y pago de los Gastos generados por la celebración de las “Fiestas Patrias 2022”, por la cantidad total de: $99,380.00 (Noventa y Nueve Mil Trecientos Ochenta pesos 19/100 M.N), mismo que será erogado de Gasto Corriente.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Votaron con 5 Votos a favor de los CC. Regidores Miguel Angel Silva Ramírez, Lic. Juan Manuel Rodríguez Santana, C. Jesús Romero Pérez, L.A. Yohana Liset Ramos García, Lic. Noé Rodriguez Ramos y 6 Votos en Contra de los C.C Regidores: C. Mónica Yadira Cruz Ibarra, C. Hugo Alberto Castillón Aguirre, C. Iris Adriana Cruz  Joya, C. Lourdes Olivera Moreno, C. Blanca Esther Valdovinos Peñaloza, Lic. Mario Humberto Rodriguez Romero Por lo tanto NO FUE APROBADO EL PRESENTE PUNTO.
PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el C. Miguel Angel Silva Ramírez, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación, pago y ejecución de la obra: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $413,686.39 (Cuatrocientos Trece Mil Seiscientos Ochenta y Seis Pesos 39/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

[bookmark: _GoBack]Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, pago y ejecución de la obra: “TRABAJOS DE DESASOLVE DEL CAUSE DEL RIO IPALA”, en la Localidad de Ipala, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco por la Cantidad de $413,686.39 (Cuatrocientos Trece Mil Seiscientos Ochenta y Seis Pesos 39/100 M.N), mediante la modalidad de Administración directa, mismo que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS); de la partida 615 (Construcción de vías de comunicación).

PUNTO DOCE, ASUNTOS GENERALES:
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR NOE RODRIGUEZ RAMOS:  Menciona que sean tenido algunos problemas con temas referentes a Construcciones, ya que no es la primera vez que ante este honorable ayuntamiento  ha externado su opinión , para que en todos los permisos  de construcción que se hagan haya sumado a la constancia que expida el comisariado de uso agrario, llámese ejido o comunidad, el acata de asamblea respectiva, existe jurisprudencia  que dice que no tiene validez jurídica una constancia si no va anexa el acta de asamblea, en tal sentido  solicita se haga el adeudum pero que se haga en realidad,  y se turne al comisariado de reglamentos y en  éste se plasme dicha solicitud, así se evitaran muchos problemas, solicitando al Síndico se gire a la Comisión de reglamentos  y se le dé la formalidad necesaria .
Por otro lado, es de reconocer el trabajo que lleva a cabo el módulo de maquinaria  que por instrucciones del ejecutivo a  realizar los diferentes accesos a los pueblos que son Potrerillos a Bioto, Yelapa, Pizota, Ixtlahuahuey, Refugio, Sauceda y Chimo, en donde últimamente estuvimos con CONAGUA haciendo la planeación para el encausamiento del rio, en donde se nombró a una persona responsable para que ésta le señalara cuales eran los puntos vulnerables, no trato los ingenieros, en donde se toma la opinión de los pobladores.
Los pobladores de la Localidad de Quimixto, agradecen el apoyo que se brindó para remover el árbol que cayó en dicha localidad y también que las líneas de electricidad ya fueron limpiadas.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA LOURDES OLVIERA MORENO:
Comenta que analizando en la situación en la que se encuentran y tomando en cuenta que es fin de año se acaban los presupuestos, recordarles  que han quedado que se llevará a cabo la rehabilitación de los corredores, pero que no se ha realizado ésta desde el Restaurant Las Palmas en adelante, y están las maderas podridas, las tejas quebradas, y comenta que ella frente a su tienda si se le autoriza ella lo arregla, ya que esta peligroso.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA YOHANA LISET RAMOS GARCIA:
Comenta que insiste con el camino que va a la playa en la Localidad de Yelapa, y solicita que en la próxima reunión se ponga el punto del orden del día.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR MARIO HUMBERTO RODRIGUEZ ROMERO:  
Comenta que le parece bien la reactivación del mercadito, ya que es un buen proyecto en donde la gente está esperando su reapertura puesto que la gente local es la que vende sus productos, así mismo menciona que hay un tema que aqueja a algunos habitantes, el tema del tianguis que se pone los domingos en la plaza, donde comenta que de que sirve estar aportando cada cierto tiempo para el  mantenimiento de jardinería, si todas las jardineras están llenas de ropa, clavan banderas y es un caos, así como el tema de los portales en donde los pues tapan todo el portal y a las personas de la tercera edad se les complica el acceso, ya que están tapados al cien por ciento, otra cosa, son 12 puestos y 12 personas  traen su mercancía en 12 camionetas misma que éstas utilizan los únicos 12 estacionamientos de la plaza, entonces nadie se puede estacionar, considero que lo uníco que deben hacer es condicionarlos en donde se les de el permiso de poner sus puestos, pero sus camionetas no las dejen fuera del puesto, así mismo comenta que sería bueno buscar la manera de buscar una sola calle y hacerles un espacio funcional para ellos y así estén los 12 puestos juntos para así tener un poco más de orden, y así tener espacio para que las personas transiten libremente por la plaza. Es todo. Gracias.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR  JUAN MANUEL RODRIGUEZ SANTANA: 
Comienza dando las buenas tardes a todos y todas la personas presentes, haciendo saber que le hace entrega al Secretario General, la Iniciativa de Bacheo Emergente en la Cabecera Municipal, así mismo externa que se elaboró un proyecto ejecutivo de bacheo, para que se contemple en el presupuesto de egresos 2023 o si hubiese alguna recaudación adicional en la actualidad se ejecute.
Externa que en base al Reglamento Interno de las Condiciones Generales de Trabajo del Municipio de Cabo Corrientes, en el Artículo 65, menciona que se debe realizar el pago de un bono por el día del Servidor Público, manifestando que si se tiene las condiciones de llevarse a cabo se brinde dicho bono.
Así mismo solicita la maquinaria para la rehabilitación de las calles de la Cabecera Municipal ya que están en pésimas condiciones, en específicamente en las colonias como lo son: El Llanito. Pablo Ríos, manifestando a sí que ya se comenzó con los trabajos, solicitando que se le gire la indicación al Director de Maquinaria, para que continúe con las colonias pendientes.
Termina comentando que en relación a las Fiestas Patrias, ya manifestó que considera que si no se toman acuerdos en conjunto como regidores, que si no se concesiona, se modifiquen los presupuestos, se tomen las partidas correspondientes y se hagan unas fiestas que se merecen en el pueblo, es cuánto.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR HUGO ALBERTO RODRIGUEZ ROMERO:
Solicito al presidente municipal, que se gestione una pipa para desazolvar las fosas en la Localidad de Chacala, estoy consciente que tiene un costo y se buscara la manera de cómo ayudar y que la gente también pueda aportar algo. En otro punto, solicita ponerle más alumbrado público a la plaza de la Localidad de Chacala, ya que está muy oscuro o der ser posible poner lámparas solares. Gracias.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA IRIS ADRIANA CRUZ JOYA:
 Agradezco al presidente por el arranque de la obra de limpieza en la Localidad de Chimo, así mismo comentarle que se estamos teniendo muchos problemas  en la Localidad de El Gallo, porque la combi no está prestando el servicio para trasladar a los estudiantes porque el tramo carretero está muy feo, por lo que se comentan que se lleve a cabo la rehabilitación de éste.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR  JESUS ROMERO PEREZ:
Solicita al presidente municipal, que der posible se lleve a cabo la construcción de una barda en la cancha de futbol de la Localidad de Mayto, así como la rehabilitación de la misma, así como también solicita que se le dé seguimiento al problema que se tiene con un habitante de la misma localidad ya que este está desechando aguas grises a las calles. 
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE MIGUEL ANGEL SILVA RAMIREZ:
 Le comenta al regidor Noé que ya se está trabajando en la solicitud que se le sugiere al principio, así mismo le menciona a la regidora Lourdes Olivera Moreno, que si le autoriza que se lleve a cabo la rehabilitación del portal que se encuentra frente a su local comercial, informándole que se le otorgará el permiso por parte de la Dirección de Planeación y Desarrollo Urbano Municipal.
Le informa a la regidora Yohana Liset Ramos García que en la próxima sesión de ayuntamiento, se asentará el punto requerido en la orden del día, solo pide se le tenga un poco de paciencia ya que se complica un poco el traslado de cemento a la Localidad de Yelapa.
Le responde al Regidor Mario Humberto Rodríguez Ramos, que coincide en que los domingos si está muy desorganizado el tianguis, comentando que se trabajara en ello para que se tenga un orden, y se considerará el cerrar la calle 1ro de Mayo para que se ubiquen en ese espacio.
Así mismo comenta al regidor Juan Manuel Rodríguez Santana, que se le dará seguimiento al asunto turnado al Secretario General, y se compromete a seguir trabajando en ello.
Comenta al Hugo Alberto Castillón Aguirre, que respecto al desazolve de fosas, se analizará el tema, ya que son trabajos a particulares y los ciudadanos deben estar conscientes que es un gasto que ellos deben erogar, así mismo comenta que si se presta el servicio una sola persona, no estaría en igualdad con los demás ciudadanos, comentando que la mejor opción será acudir a cada una de las localidades y reunirse con todos los ciudadanos y que ellos decidan de qué forma se pueden involucrar y así el ayuntamiento poder aportar; y respecto al alumbrado público le hace de su conocimiento que al ayuntamiento le están ofreciendo unas lámparas solares económicas, mismas que le parecen la mejor opción para instalarlas en la plaza pública de Chacala.
Hace de su conocimiento a la regidora Iris Adriana Cruz Joya, que se solucionará en problema que se tiene en la subida al Gallo, lo antes posible.
Finaliza diciendo al Regidor Jesús Romero Pérez, que se enviará al encargado a quien corresponda para que se solucione el problema con el ciudadano que ar en la cacha deportiva de la Localidad de Mayto.
Punto Doce, clausura de sesión.
No habiendo más asuntos que tratar se dio por concluidos los trabajos de esta Sesión Ordinaria, así como los acuerdos tomados en la misma, siendo las 14:00 Catorce horas del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.
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