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En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 16:00 dieciséis horas, del día 20 de diciembre dos mil diecinueve, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios L.T. María Graciela Orozco Belman, Manuel Ramos Castillón, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, José Ángel Lorenzo Castillón, Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodríguez Ramos, Celeste Lorenzo Lorenzo, Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Síndico Municipal y que fue presidida por el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
 
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

                                               ORDEN DEL DÍA

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II. Aprobación del Orden del día.

III.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Naranjitos”, por la cantidad de $51,491.24 (Cincuenta y Un Mil Cuatrocientos Noventa y Un Pesos 24/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

IV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Aquiles Serdán”, por la cantidad de $41.748.40 (Cuarenta y Un Mil Setecientos Cuarenta y Ocho Pesos 40/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

V.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Ixtlahuahuey”, por la cantidad de $34.887.00 (Treinta y Cuatro Mil Ochocientos Ochenta y Siete Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

VI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de El Refugio De Suchitlán”, por la cantidad de $30.015.00 (Treinta Mil Quince Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

VII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Reparación de Bombas de Agua Potable en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $39.069.96 (Treinta y Nueve Mil Sesenta y Nueve Pesos 96/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

VIII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino de Terracería del Llanito de Los Laureles en la Localidad de El Tuito El Llanito de Los Laureles”, por la cantidad de $10.312.00 (Diez Mil Trecientos Doce Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
IX.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Caminos de Terracería en La Cabecera Municipal en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $35.320.51 (Treinta y Cinco Mil Trecientos Veinte Pesos 51/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
X.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 Localidad La Puerta”, por la cantidad de $36.178.94 (Treinta y Seis Mil Siento Setenta y Ocho Pesos 94/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Yelapa en la Localidad de Yelapa”, por la cantidad de $41.026.69 (Cuarenta y Un Mil Veintiséis Pesos 69/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Pizota en la Localidad de Pizota”, por la cantidad de $50.604.22 (Cincuenta Mil Seiscientos Cuatro Pesos 22/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XIII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Ampliación de Línea de Agua Potable en la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $33.088.42 (Treinta y Tres Mil Ochenta y Ocho Pesos 42/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XIV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Ampliación de Red de Alcantarillado Sanitario en la Calle Gaviota de la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $88.711.23 (Ochenta y Ocho Mil Setecientos Once Pesos 23/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XV.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Reparación Línea de Tubería de Drenaje a Planta de Tratamiento en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $46.821.03 (Cuarenta y Seis Mil Ochocientos Veintiún  Pesos 03/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XVI.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $68.910.22 (Sesenta y Ocho Mil Novecientos Diez Pesos 22/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

XVII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Playitas-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $60.300.80 (Sesenta Mil Trecientos Pesos 80/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XVIII.- Se solicita la aprobación del Ayuntamiento en Pleno para la obra: “Rehabilitación de Camino Rural Los Conejos-Morelos en la Localidad de Morelos”, por la cantidad de $52.650.13 (Cincuenta y Dos Mil Seiscientos Cincuenta Pesos 13/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

XIX.- ASUNTOS GENERALES.
 
XX.- CLAUSURA DE LA SESION.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente   Municipal Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, así como también el Síndico Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, y los C. C. Regidores L.T. María Graciela Orozco Belman, C. Manuel Ramos Castillón, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, C. José Ángel Lorenzo Castillón, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodríguez Ramos, C. Celeste Lorenzo Lorenzo, Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez, verificándose que existe Quórum legal. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C. Regidores.

PUNTO TRES: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para la ejecución y aprobación de la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Naranjitos”, por la cantidad de $51,491.24 (Cincuenta y Un Mil Cuatrocientos Noventa y Un Pesos 24/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos, la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Naranjitos”, por la cantidad de $51,491.24 (Cincuenta y Un Mil Cuatrocientos Noventa y Un Pesos 24/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Aquiles Serdán”, por la cantidad de $41.748.40 (Cuarenta y Un Mil Setecientos Cuarenta y Ocho Pesos 40/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra: “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Aquiles Serdán”, por la cantidad de $41.748.40 (Cuarenta y Un Mil Setecientos Cuarenta y Ocho Pesos 40/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Ixtlahuahuey”, por la cantidad de $34.887.00 (Treinta y Cuatro Mil Ochocientos Ochenta y Siete Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de Ixtlahuahuey”, por la cantidad de $34.887.00 (Treinta y Cuatro Mil Ochocientos Ochenta y Siete Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de El Refugio De Suchitlán”, por la cantidad de $30.015.00 (Treinta Mil Quince Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Equipamiento y Rehabilitación de Equipo de Pozo Profundo en la Localidad de El Refugio De Suchitlán”, por la cantidad de $30.015.00 (Treinta Mil Quince Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Reparación de Bombas de Agua Potable en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $39.069.96 (Treinta y Nueve Mil Sesenta y Nueve Pesos 96/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Reparación de Bombas de Agua Potable en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $39.069.96 (Treinta y Nueve Mil Sesenta y Nueve Pesos 96/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino de Terracería del Llanito de Los Laureles en la Localidad de El Tuito El Llanito de Los Laureles”, por la cantidad de $10.312.00 (Diez Mil Trecientos Doce Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino de Terracería del Llanito de Los Laureles en la Localidad de El Tuito El Llanito de Los Laureles”, por la cantidad de $10.312.00 (Diez Mil Trecientos Doce Pesos 00/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Caminos de Terracería en La Cabecera Municipal en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $35.320.51 (Treinta y Cinco Mil Trecientos Veinte Pesos 51/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Caminos de Terracería en La Cabecera Municipal en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $35.320.51 (Treinta y Cinco Mil Trecientos Veinte Pesos 51/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIEZ: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 Localidad La Puerta”, por la cantidad de $36.178.94 (Treinta y Seis Mil Siento Setenta y Ocho Pesos 94/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Carretera Federal 200 Localidad La Puerta”, por la cantidad de $36.178.94 (Treinta y Seis Mil Siento Setenta y Ocho Pesos 94/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Yelapa en la Localidad de Yelapa”, por la cantidad de $41.026.69 (Cuarenta y Un Mil Veintiséis Pesos 69/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Yelapa en la Localidad de Yelapa”, por la cantidad de $41.026.69 (Cuarenta y Un Mil Veintiséis Pesos 69/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).


PUNTO DOCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Yelapa en la Localidad de Yelapa”, por la cantidad de $41.026.69 (Cuarenta y Un Mil Veintiséis Pesos 69/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Chacala-Yelapa en la Localidad de Yelapa”, por la cantidad de $41.026.69 (Cuarenta y Un Mil Veintiséis Pesos 69/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO TRECE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Ampliación de Línea de Agua Potable en la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $33.088.42 (Treinta y Tres Mil Ochenta y Ocho Pesos 42/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Ampliación de Línea de Agua Potable en la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $33.088.42 (Treinta y Tres Mil Ochenta y Ocho Pesos 42/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO CATORCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Ampliación de Red de Alcantarillado Sanitario en la Calle Gaviota de la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $88.711.23 (Ochenta y Ocho Mil Setecientos Once Pesos 23/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Ampliación de Red de Alcantarillado Sanitario en la Calle Gaviota de la Colonia Las Moradas en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $88.711.23 (Ochenta y Ocho Mil Setecientos Once Pesos 23/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO QUINCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Reparación Línea de Tubería de Drenaje a Planta de Tratamiento en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $46.821.03 (Cuarenta y Seis Mil Ochocientos Veintiún  Pesos 03/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Reparación Línea de Tubería de Drenaje a Planta de Tratamiento en la Localidad de El Tuito”, por la cantidad de $46.821.03 (Cuarenta y Seis Mil Ochocientos Veintiuno Pesos 03/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECISEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $68.910.22 (Sesenta y Ocho Mil Novecientos Diez Pesos 22/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $68.910.22 (Sesenta y Ocho Mil Novecientos Diez Pesos 22/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Playitas-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $60.300.80 (Sesenta Mil Trecientos Pesos 80/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Playitas-Corrales en la Localidad de Corrales”, por la cantidad de $60.300.80 (Sesenta Mil Trecientos Pesos 80/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Los Conejos-Morelos en la Localidad de Morelos”, por la cantidad de $52.650.13 (Cincuenta y Dos Mil Seiscientos Cincuenta Pesos 13/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Unanimidad de Votos para ejecución y aprobación de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Los Conejos-Morelos en la Localidad de Morelos”, por la cantidad de $52.650.13 (Cincuenta y Dos Mil Seiscientos Cincuenta Pesos 13/100 M.N.), misma que será ejecutada con recursos del Fondo de Aportación Para la Infraestructura Social (FAIS).
XIX.- ASUNTOS GENERALES.

Sin asuntos generales. 

XX.- CLAUSURA DE LA SESION.
No habiendo más asuntos que tratar se dio por terminada la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, siendo las 17:00 diecisiete horas del día de su fecha, firmando para constancia los que en ella intervinieron.
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