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En El Tuito, Cabecera Municipal de Cabo Corrientes, Jalisco, en punto de las 14:00 catorce horas, del día 18 de marzo del 2020 dos mil veinte, día y hora señalado para que tenga verificativo en el Auditorio de la Casa de la Cultura, la Sesión Ordinaria de Ayuntamiento, a la cual fueron convocados todos los C. C. Munícipes Propietarios L.T. María Graciela Orozco Belman, Manuel Ramos Castillón, María Luisa Guerra Joya, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, José Ángel Lorenzo Castillón, Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodríguez Ramos, Celeste Lorenzo Lorenzo, Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Síndico Municipal y que fue presidida por el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Presidente Municipal, encontrándose presente el Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, Secretario General del Ayuntamiento.
 
La Sesión se realizó al tenor del siguiente:

O  R  D  E  N    D  E   L     D Í  A

I. Lista de Asistencia y Declaración del Quórum legal.

II. Lectura y en su caso aprobación del acta anterior.

III. Aprobación del orden del día.

IV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la aprobación del Reglamento de Seguridad Pública para el Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.

V.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la suscripción de convenio de Coordinación que celebran el ejecutivo del estado de Jalisco, a través de la secretaria de medio ambiente y desarrollo territorial, representada por el Secretario Sergio Humberto Graf Montero y por otra parte el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Presidente, Sindico, Secretario General y Encargado de Hacienda Municipal, para el año 2020 dos mil veinte.

VI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de Puente Vehicular en la localidad Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $485,487.24 cuatrocientos ochenta y cinco mil cuatrocientos ochenta y siete pesos 24/100 moneda nacional, dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
VII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de empedrado ahogado en concreto camino al panteón de Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $759,950.34 setecientos cincuenta y nueve mil novecientos cincuenta pesos 34/100 moneda nacional, dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
VIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en pleno para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Rehabilitación de casa de Maestros en escuela Primaria, en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $79,471.55 setenta y nueve mil cuatrocientos setenta y un pesos 55/100 moneda nacional, dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
IX.- Se solicita la autorización del Pleno para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra: Ampliación de Línea Media Tensión en el Poblado de Mayto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $331,296.00 trescientos treinta y un mil doscientos noventa y seis pesos 00/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
X.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Villa del Mar, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Aula en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 47, 403.95 (Cuarenta y Siete Mil Cuatrocientos Tres pesos 95/100 M.N), dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XIII- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Techumbre en Portales del Centro Histórico en El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 79,324.63 (setenta y nueve mil trescientos veinticuatro pesos 63/100 M.N) dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $1´736,650.01 (Un millón setecientos treinta y seis pesos 01/100 M.N) dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Rampa de acceso para Puente Colgante en Boca de Tomatlan, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 196,195.22 (ciento noventa y seis mil ciento noventa y cinco pesos 22/100 M.N) dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XVI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Muelle a Base de Concreto, Armado, Viga de Acero y Mampostería de la localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 1´030,705.44/100 (Un millón Treinta Mil Setecientos Cinco Mil pesos 44/100 M.N). Dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XVII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Reparación de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, por la cantidad de 37,388.00 treinta y siete mil trescientos ochenta y ocho pesos 00/100 M.N) dinero que será erogadao del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XVIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación y pago de la factura folio A-16505 por la cantidad de $21,508.09 (Veintiún mil quinientos ocho pesos 09/100 M.N), por concepto de cirugía quirúrgica practicada a Ma. Carmen Chávez González Esposa y dependiente del C. Jesús Romero Pérez delegado Municipal de la localidad de Mayto. 
XIX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la incorporación voluntaria del Municipio de Cabo Corrientes, a la evaluación que realizará el Instituto nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal INADEF, en apego a la guía consultiva para el desarrollo Municipal designando como único y permanente enlace al Lic. Daniel de Jesús Cárdenas García, secretario Técnico del a COMUR, comprometiéndose a informar el resultado que se logra alcanzar como municipio.
XX.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación y pago de la factura folio -7 por la cantidad de $48,720.00 (Cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 M.N), por concepto de cirugía quirúrgica practicada al Lic. Juan Diego Campos Rodríguez Síndico Municipal.
XXI.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la ratificación del pago de $18,000.00 (Dieciocho mil pesos 00/100 M.N), derivado de apoyo social otorgado a la C. Evelyn Yaritza Lorenzo Rodríguez para el pago de intervención Quirúrgica.
XXII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda Corrales”, por la cantidad de $ 94,611.99 (Noventa y cuatro mil seiscientos once 99/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XXIII.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Ipala-Tehuamixtle”, por la cantidad de $ 48,796.56 cuarenta y ocho mil setecientos noventa y seis pesos 56/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
XXIV.- Se solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación del Reglamento de Ecología del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.
XXV.- Asuntos Generales.

XXVI.- Clausura de la Sesión.

PUNTO UNO: En el desahogo del presente punto se pasó lista de asistencia, estando presente el Presidente Municipal Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, así como también el Síndico Municipal, Lic. Juan Diego Campos Rodriguez, y los C. C. Regidores L.T. María Graciela Orozco Belman, C. María Luisa Guerra Joya, C. Manuel Ramos Castillón, Profa. Evangelina Joya Rodríguez, C. José Ángel Lorenzo Castillón, C. Lourdes Olivera Moreno, Lic. Noé Rodriguez Ramos, C. Celeste Lorenzo Lorenzo, Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez, verificándose que existe Quórum legal.. 

PUNTO DOS: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al acta anterior, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C. Regidores.
PUNTO TRES: En este punto del orden del día el Secretario General del Ayuntamiento Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras, procedió a dar lectura al orden del día, misma que fue aprobada por Unanimidad de Votos; por los C.C. Regidores.
PUNTO CUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para la aprobación del Reglamento de Seguridad Pública para el Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Simple de Votos, la aprobación del Reglamento de Seguridad Pública para el Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.

PUNTO CINCO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para la suscripción de convenio de Coordinación que celebran el ejecutivo del estado de Jalisco a través de la secretaria de medio ambiente y desarrollo territorial, representada por el Secretario Sergio Humberto Graf Montero y por otra parte el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Presidente, Sindico, Secretario General y Encargado de Hacienda Municipal, para el año 2020 dos mil veinte.

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Simple de Votos, la suscripción de convenio de Coordinación que celebran el ejecutivo del estado de Jalisco a través de la secretaria de medio ambiente y desarrollo territorial, representada por el Secretario Sergio Humberto Graf Montero y por otra parte el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, Lic. Juan Diego Campos Rodríguez, Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras y L.C.P. J. Carlos Rubio Carrillo en su carácter de Presidente, Sindico, Secretario General y Encargado de Hacienda Municipal, para el año 2020 dos mil veinte.

PUNTO SEIS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de Puente Vehicular en la localidad Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $485,487.24 cuatrocientos ochenta y cinco mil cuatrocientos ochenta y siete pesos 24/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Simple de Votos; la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de Puente Vehicular en la localidad Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $485,487.24 cuatrocientos ochenta y cinco mil cuatrocientos ochenta y siete pesos 24/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO SIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de empedrado ahogado en concreto camino al panteón de Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $759,950.34 setecientos cincuenta y nueve mil novecientos cincuenta pesos 34/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Simple de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra Construcción de empedrado ahogado en concreto camino al panteón de Chacala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $759,950.34 setecientos cincuenta y nueve mil novecientos cincuenta pesos 34/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO OCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Rehabilitación de casa de Maestros en escuela Primaria, en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $79,471.55 setenta y nueve mil cuatrocientos setenta y un pesos 55/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por Mayoría Simple de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra Rehabilitación de casa de Maestros en escuela Primaria, en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $79,471.55 setenta y nueve mil cuatrocientos setenta y un pesos 55/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO NUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra Ampliación de Línea Media Tensión en el Poblado de Mayto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $331,296.00 trescientos treinta y un mil doscientos noventa y seis pesos 00/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Mayoría Simple de Votos,  los presupuestos, pago y ejecución de la obra Ampliación de Línea Media Tensión en el Poblado de Mayto, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $331,296.00 trescientos treinta y un mil doscientos noventa y seis pesos 00/100 moneda nacional, dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIEZ:  En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Mayoría Simple de Votos,  los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO ONCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Villa del Mar, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Mayoría Simple de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de baños en la Localidad de Villa del Mar, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 73, 323.98 (Setenta y Tres Mil Trescientos Veintitrés pesos 98/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DOCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Aula en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 47, 403.95 (Cuarenta y Siete Mil Cuatrocientos Tres pesos 95/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Mayoría Simple de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Aula en la Localidad de Rincón de los Olotes, Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 47, 403.95 (Cuarenta y Siete Mil Cuatrocientos Tres pesos 95/100 M.N), dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO TRECE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Techumbre en Portales del Centro Histórico en El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 79,324.63 (setenta y nueve mil trescientos veinticuatro pesos 63/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Techumbre en Portales del Centro Histórico en El Tuito, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 79,324.63 (setenta y nueve mil trescientos veinticuatro pesos 63/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO CATORCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para  la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $1´736,650.01 (Un millón setecientos treinta y seis pesos 01/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).

Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, Cabo Corrientes, por la cantidad de $1´736,650.01 (Un millón setecientos treinta y seis pesos 01/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO QUINCE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Rampa de acceso para Puente Colgante en Boca de Tomatlan, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 196,195.22 (ciento noventa y seis mil ciento noventa y cinco pesos 22/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Rampa de acceso para Puente Colgante en Boca de Tomatlan, Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco, por la cantidad de $ 196,195.22 (ciento noventa y seis mil ciento noventa y cinco pesos 22/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECISÉIS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Muelle a Base de Concreto, Armado, Viga de Acero y Mampostería de la localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 1´030,705.44/100 (Un millón Treinta Mil Setecientos Cinco Mil pesos 44/100 M.N). Dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Construcción de Muelle a Base de Concreto, Armado, Viga de Acero y Mampostería de la localidad de Pizota, Municipio de Cabo Corrientes, por la cantidad de $ 1´030,705.44/100 (Un millón Treinta Mil Setecientos Cinco Mil pesos 44/100 M.N). Dinero que será erogado del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECISIETE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Reparación de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, por la cantidad de 37,388.00 treinta y siete mil trescientos ochenta y ocho pesos 00/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Reparación de empedrado ahogado en Cemento en la localidad de Llano Grande de Ipala, por la cantidad de 37,388.00 treinta y siete mil trescientos ochenta y ocho pesos 00/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO DIECIOCHO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación y pago de la factura folio A-16505 por la cantidad de $21,508.09 veintiún mil quinientos ocho pesos 09/100 por concepto de cirugía quirúrgica practicada a Ma. Carmen Chávez González Esposa y dependiente del C. Jesús Romero Pérez delegado Municipal de la localidad de Mayto. 
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, el pago de la factura folio A-16505 por la cantidad de $21,508.09 veintiún mil quinientos ocho pesos 09/100 por concepto de cirugía quirúrgica practicada a Ma. Carmen Chávez González Esposa y dependiente del C. Jesús Romero Pérez delegado Municipal de la localidad de Mayto. 
PUNTO DIECINUEVE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la incorporación voluntaria del Municipio de Cabo Corrientes, a la evaluación que realizara el Instituto nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal INADEF, en apego a la guía consultiva para el desarrollo Municipal designando como único y permanente enlace al Lic. Daniel de Jesús Cárdenas García, secretario Técnico del a COMUR, comprometiéndose a informar el resultado que se logra alcanzar como municipio.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, la incorporación voluntaria del Municipio de Cabo Corrientes, a la evaluación que realizara el Instituto nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal INADEF, en apego a la guía consultiva para el desarrollo Municipal designando como único y permanente enlace al Lic. Daniel de Jesús Cárdenas García, secretario Técnico del a COMUR, comprometiéndose a informar el resultado que se logra alcanzar como municipio.
PUNTO VEINTE: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación y pago de la factura folio -7 por la cantidad de $48,720.00 cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 por concepto de cirugía quirúrgica practicada al Lic. Juan Diego Campos Rodríguez Síndico Municipal.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, la aprobación y pago de la factura folio -7 por la cantidad de $48,720.00 cuarenta y ocho mil setecientos veinte pesos 00/100 por concepto de cirugía quirúrgica practicada al Lic. Juan Diego Campos Rodríguez Síndico Municipal.
PUNTO VEINTIUNO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la ratificación del pago de $18,000.00 dieciocho mil pesos 00/100 moneda nacional, derivado de apoyo social otorgado a la C. Evelyn Yaritza Lorenzo Rodríguez para el pago de intervención Quirúrgica.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, la ratificación del pago de $18,000.00 dieciocho mil pesos 00/100 moneda nacional, derivado de apoyo social otorgado a la C. Evelyn Yaritza Lorenzo Rodríguez para el pago de intervención Quirúrgica.
PUNTO VEINTIDÓS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda Corrales”, por la cantidad de $ 94,611.99 noventa y cuatro mil seiscientos once 99/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Sauceda Corrales”, por la cantidad de $ 94,611.99 noventa y cuatro mil seiscientos once 99/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO VEINTITRÉS: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación de los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Ipala-Tehuamixtle”, por la cantidad de $ 48,796.56 cuarenta y ocho mil setecientos noventa y seis pesos 56/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, los presupuestos, pago y ejecución de la obra “Rehabilitación de Camino Rural Ipala-Tehuamixtle”, por la cantidad de $ 48,796.56 cuarenta y ocho mil setecientos noventa y seis pesos 56/100 M.N) dinero que será erogada del Fondo de Aportaciones para la Infraestructura Social (FAIS).
PUNTO VEINTICUATRO: En el desahogo de este punto del orden del día el Ing. Prisciliano Ramírez Gordian, en su carácter de Presidente Municipal, solicita la autorización del Ayuntamiento en Pleno, para la aprobación del Reglamento de Ecología del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.
Una vez analizado y discutido, este punto del orden del día los C.C. Regidores, Aprobaron por  Unanimidad  de Votos, el Reglamento de Ecología del Municipio de Cabo Corrientes, Jalisco.

XXV.- ASUNTOS GENERALES:
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL REGIDOR: MANUEL RAMOS CASTILLON:
Hace mención, que debido a la pandemia del COVID-19, serán cancelados los eventos que se tenían previstos para éstas fechas, así como también la cancelación de todos los eventos deportivos. 
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA: EVANGELINA JOYA RODRIGUEZ:
Hace la invitación a todos los ciudadanos, a que sigan las recomendaciones que emita el Gobierno Federal, Estatal y Municipal, para prevenir la propagación del virus del COVID-19.  Asimismo, solicita que todos los eventos que se suspendieron  sean  reprogramados en cuanto termine la contingencia.
También recordarle al cabildo, que el Municipio iba a ser sede de los juegos magisteriales por primera vez y nos informan que también se suspenden, pero esto lo esperamos reprogramar ya que este al igual deja muy buena derrama económica.
Hace mención que solicitan en la Localidad de Tepehuajillo la construcción de dos guardaganados. 
Continuar con las atenciones a los caminos hacia las playas ya que es muy riesgoso transitar por ellas por la reducción de espacio gracias a los arbustos.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA: MARIA GRACIELA OROZCO BELMAN.
Ver que se va hacer con Ánimas, Quimixto y Yelapa ya que va a seguir recibiendo turismo y pues nosotros como municipio que medidas tomaremos. Analizarlo para avisar a nuestro municipio.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA: MARIA LUISA GUERRA JOYA.
Le solicita al Presidente Municipal, que se limpien los caminos que llevan a las Localidades, así como también ver el tema referente al agua potable en la Cabecera Municipal. 
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDOR: JOSE ANGEL LORENZO CASTILLON:
Solicita al presidente municipal, que se brinde seguridad a la Localidad de Yelapa, para tomar las medidas adecuadas para el turismo. 
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA EL ING. PRISCILIANO RAMIREZ GORDIAN: 
Menciona, que se debe estar atento a comunicados del gobernador del estado de Jalisco, informando también, que se van a girar oficios a los diferentes comercios de todos los rubros, donde se debe tener las medidas necesarias de higiene para no cerrarles.
Comentó, que  pretende buscar salvavidas certificados para traerlos a nuestras playas y apoyarles con todo lo que son viáticos, esto si no hay otras indicaciones, de lo contrario pediríamos apoyo a la guardia nacional y de las fuerzas militares para apoyarnos, para restringir el acceso a las playas y hacer entender a la gente que no estamos en vacaciones.
Informa también, que se tiene pendiente la aprobación del pago del paquete funerario por la cantidad de $30,700 (Treinta Mil Setecientos Pesos 00/100 M.N), que se pagó en el mes de Mayo del 2019, del arquitecto Antonio Saveedra Mireles, para poner un punto de acuerdo en la próxima sesión de cabildo.
Hace mención, que se tiene una  solicitud por parte del Centro de Salud para la beca que les da a los médicos pasantes, que están en las Localidades de El Tuito, Yelapa, Chacala y Llano grande, en donde se necesita la aprobación de cabildo. 
Así como también, se tiene una solicitud por parte de la escuela primaria de la Localidad de El Columpio, Vicente Guerrero, en donde se van a construir una bodega y solo nos solicitan 10 sacos de cemento y unas cubetas de pintura.
Por último informa al cabildo, que el Centro de Salud de la Localidad de Llano Grande de Ipala, solicita la contratación del internet.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDOR: JUAN DIEGO CAMPOS RODRIGUEZ:
Informa al cabildo que, el comisariado Ejidal de Boca de Tomatlan y Mismaloya están pidiendo que nos ágamos cargo del agua potable y se deben $32,000(Treinta y Dos Mil  Pesos 00/100 M.N), y hasta ahorita no se han pagado, comentando que se está haciendo el cambio de propietario para que se ponga a favor del Municipio y ya hacernos responsables. Estamos pidiendo el apoyo de SEAPAL Vallarta para que se le haga un aforo al pozo de la Localidad de Boca de Tomatlan, porque derivado de ese aforo vamos a ver que bomba se requiere porque la que está ya no funciona.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDOR: KARLA MIGUEL VALDEZ RAMIREZ:
Solicita al cabildo, ver la posibilidad de reglamentar a los pasantes médicos y también para los paramédicos para evitar conflictos, quejas, faltas etc. 
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDORA: LOURDES OLIVERA MORENO.
Solicita el apoyo para los adultos mayores, para poder pagar sus servicios de VTV y SKY, ya que menciona, que ya no se cuenta con canales gratis.
Menciona que existe un poste de luz eléctrica que está caído y es muy peligroso, solicitando el apoyo por parte del Ayuntamiento, se haga una donación para reponer ese poste.
EN EL DESAHOGO DE ASUNTOS GENERALES, TOMA LA PALABRA LA REGIDOR:
NOE RODRIGUEZ RAMOS.
Comienza, haciendo la petición para poder integrar todo lo relativo a ecología, administración ambiental y todos estos temas de ecología, al Reglamento Municipal.
Solicito que sea cabildo quien analice la situación sobre covid-19.
Solicita también, que se informe a obras públicas sobre la tubería que va de la Localidad de Quimixto-Animas, ya que está en muy malas condiciones y darle seguimientos o que nos den una justificación de este tipo de atraques. Incumplimiento de la obra aprobada de empedrado ahogado en la calle Jesús Cervantes. Incumplimiento del acuerdo de egresos. Solicita, que se retome el punto de soberanía sobre el territorio en donde no está delimitado para ver si es de ellos o de nosotros respecto a Puerto Vallarta y Cabo Corrientes.
Hacerles saber que las condiciones de trabajo en la oficina de archivos son muy malas ya que no hay ventilación y creo yo que no se les respeta sus derechos por la salubridad que se les es brindada ahí.
Por último, solicita que se gestionen recursos para arreglar el reloj de la iglesia ya que no funciona, y esta misma es una imagen de cultura para el pueblo.
PUNTO XXVI: No habiendo más asuntos que tratar se dio por terminada la Sesión extraordinaria de Ayuntamiento, siendo las 16:00 dieciséis horas del día y fecha actual, firmando para constancia los que en ella intervinieron.
Presidente Municipal					Síndico Municipal


Ing. Prisciliano Ramírez Gordian		Lic. Juan Diego Campos Rodríguez

Regidores Asistentes



L.T. María Graciela Orozco Belman	      	C. Manuel Ramos Castillón



C. María Luisa Guerra Joya			Profa. Evangelina Joya Rodríguez



C. José Ángel Lorenzo Castillón			C. Lourdes Olivera Moreno 



Lic. Noé Rodríguez Ramos			C. Celeste Lorenzo Lorenzo



Dra. Karla Miguel Valdez Ramírez 


    Secretario General




 Lic. Edgar Ramón Ibarra Contreras.
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